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VYHODNOTENIE
medzinárodných školských súťaží 
v roku 2019
Dlhodobým cieľom prostredníctvom účasti školských reprezentácií na podujatiach v zahraničí je motivovať jednotlivcov a kolektívy k intenzívnej športovej príprave prostredníctvom pravidelných tréningov so snahou prebojovať sa do medzinárodnej súťažnej nadstavby a reprezentovať Slovensko a slovenský školský šport.

Prispievať tak:

a)
k zvyšovaniu výkonnosti chlapcov a dievča,

b)
k formovaniu myslenia a postojov budúcich reprezentantov,  nadväzovaniu nových vzťahov a priateľstiev, poznávaniu iných kultúr, prezentovaniu kultúry Slovenska a zviditeľňovaniu našej krajiny v medzinárodnom meradle
Medzinárodné školské majstrovstvá ISF
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Medzinárodné školské majstrovstvá (ďalej MŠM) ISF zabezpečuje Slovenská asociácia športu na školách (ďalej len SAŠŠ) ako člen ISF. Na základe predloženej výzvy Ministerstvu školstva, vedy, výskumu a športu SR hradí náklady spojené s vycestovaním slovenských výprav. Pre rok 2019 bola na účasť na MŠM ISF schválená dotácia z programu 026 Národný program rozvoja športu v SR (02601 školský šport). Slovenské reprezentácie tvorili súčasť jedného balíka finančných prostriedkov, z ktorého bolo na medzinárodné podujatia vyčerpaných v roku 2019 – 50.063 € + budú realizované zálohové platby na rok 2020 na MŠM ISF (ubytovanie a stravu) – 16 500 €. Časť nákladov musí byť realizovaná vždy rok vopred.
SAŠŠ vyslala v roku 2019 slovenské školské reprezentácie na podujatia: v basketbale (Grécko), futbale (Srbsko), orientačnom behu (Estónsko), atletike (Chorvátsko), She Runs (Francúzsko),  Ultimate/frisbee (Francúzsko) a 1.Inclusive Games (Portugalsko).
Z programu ISF sme neobsadili: plávanie (Brazília), Edukačné hry (Grécko), volejbal U 15 - EURO (Chorvátsko), ale aj ďalšie ponuky z kalendára ISF (tenis, combat, šach.....).  
Medzinárodná federácia školského športu v roku 2019 prijala nové stanovy organizácie, na zasadnutí najvyššieho orgánu ISF General Assembli v Maroku. 

B A S K ET B A L   -   Heraklion - Grécko/Kréta, 12. – 20.4. 2019
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Zloženie výpravy:

školské družstvo – Súkromná stredná športová škola Užhorodská 39, Košice

vedúci družstva



Jana Špániková

vedúci delegácie


Dalimír Pavelka

tréner




Vladimír Karnay


rozhodca



Veronika Obertová

Zloženie výpravy dievčat: 
Barbara SUNITROVÁ, Kristína GARLATHYOVÁ, Daniela BASOVÁ, Mária NOVÁKOVÁ, Fatima MAČIČÁKOVÁ, Natália FILICKÁ, Emma ICSOVÁ, Nikola HUDÁKOVÁ, Lucia ŠEVČÍKOVÁ, Simona CHOVANÍKOVÁ, Liana MANTIČOVÁ, Klára KRÁLOVÁ
Výsledky: 
Školské družstvo dievčat sa umiestnilo na 22. mieste z 26 štartujúcich krajín. 

Záverečné hodnotenie zo správy vedúceho výpravy:
Medzinárodná  federácia  školského športu (ISF) usporiadala v dňoch 12.- 20. 4. 2019 Medzinárodné školské majstrovstvá v basketbale dievčat (MŠM ISF) v G R É C K O / Kréta – Heraklion. 
Slovensko vyslalo na svetový šampionát len družstvo dievčat, nakoľko v kategórii chlapcov sme nevedeli výkonnostne dobré družstvo poskladať. Dievčatá, ktoré reprezentovali Slovensko si postup vybojovali v národnej kvalifikácii. Dievčatá reprezentovali Slovenskú republiku na športovom i spoločenskom poli veľmi dôstojne. 

Zraz účastníkov bol 12.4. 2019 o 8:00 na letisku v Budapešti. Odlet do Atén bol o 10:00 – prílet do Atén bolo 12:55. Z Atén bol odlet do mesta Herakliou o 16:20 na ostrove Kréta. Prílet o 17:10 miestneho času. Z letiska nás odviezli autobusom do ubytovacieho zariadenia Gouves Park Holliday Resort, kde sme sa akreditovali a následne ubytovali v apartmánových domoch. Let, akreditácia a ubytovanie prebehlo bez problémov.

Ubytovanie bolo na veľmi vysokej úrovni, s troma bazénmi a asi 100 m od apartmánov bola morská pláž. Stravovanie sme mali hneď vedľa nášho apartmánového domu. 
Celodenná strava bola formou švédskych stolov, veľmi bohatá, pestrá s veľkým výberom jedál, nápojov, ovocia, zeleniny, zákuskov, a zmrzliny.

Súťaž -  družstvo vylosovali do skupiny, kde malo za súperov družstvá z Holandska (52:37) a Chinese Tai Pei (82:31). Obe družstvá boli v zápasoch úspešnejšie. V ďalších zápasoch sme sa stretli s družstvom Belgicka, nad ktorým naše družstvo zvíťazilo (29:47). V poslednom zápase sa naše družstvo stretlo s Rumunskom, v ktorom sme prehrali (62:35) a obsadili tak konečné 22. miesto. 
Turnaj mal z organizačného hľadiska vysokú úroveň, zápasy sa hrali v krásnych halách. Jediným mínusom bola slabšia informovanosť o mieste a čase zápasov (na recepcii zariadenia boli informácie zverejňované v neskorých večerných hodinách, keď už všetci spali).

Z hľadiska nášho družstva by som chcel vyzdvihnúť prácu vedúcej družstva – Janky Špánikovej, ktorá sa príkladne starala o družstvo vo voľnom čase, aj počas zápasov.

Posledný deň turnaja sa naše družstvo zúčastnilo finálnych zápasov a záverečného ceremoniálu spojeného s kultúrnym programom a rozlúčkovou párty všetkých účastníkov.
V programe podujatia bol spoločný večer ,,Stretnutie národov“, kde jednotlivé družstvá predviedli svoje kultúrne vystúpenia. Naše družstvo dievčat malo podľa mnohých účastníkov, členov technickej komisie a aj podľa vyjadrenia šéfky basketbalu v rámci ISF Júlii Boyanovej jeden z najkrajších programov. Dievčatá vystúpili v krojoch s tradičným východniarskym tancom ,,Karička“. Veľký úspech mal aj ,,slovenský stánok“ s typickými slovenskými výrobkami – sponzorsky z podniku Sedita (Tatranky, Horalky, Liny) zabezpečil vedúci výpravy, ako aj s typickými slovenskými klobáskami a slaninou.

20.4. 2019 v skorých ranných hodinách sme sa presunuli autobusom na letisko v Heraklione, kde sme o 6:25 odleteli do Atén, odkiaľ sme odleteli o 8:15 do Budapešti, s príletom 9:15 hod. 
Výprava pri odchode na podujatie obdržala ruksaky, teplákové súpravy, tričká SLOVAKIA od SAŠŠ. Tričká zostávali účastníkom.
Vedúci výpravy odbržali suveníry o Slovensku a organizácii pre oficiálne návštevy podľa programu organizátorov a všetky náležitosti potrebné k akreditácii. 
                    F U T B A L – SRBSKO, Belehrad – 6.- 14.4.2019
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Účastníci: 
vedúci výpravy :


Vladimír Smaržík


tréner družstva chlapcov: 
Ivan Klusáček
vedúci družstva chlapcov:
Roman Snopko


rozhodca:


Mária Krčová 







(delegovanie SFZ)
technický delegát:

Alexander Harna
Zloženie výpravy chlapcov: 
školské družstvo – Súkromné gymnázium Podbrezová v zložení:

Michla Trnovský,  Aurel Martinec, Ivan Straka, Marek Ufrla, Matej Morong, Tobias Raffay, Radoslav Dula, Patrik Suja, Ivan Banas, Mikuláš Bakaľa, Tomáľ Gecelovský, Samuel Jenat, Matúš Katunský

Peter Čenák, Igor Brozman, Peter Kováčik, Marek Macko, Samuel Prachar
Výsledky: 
Školské družstvo chlapcov sa umiestnilo na 2. mieste z 24 štartujúcich krajín
Záverečné hodnotenie zo správy vedúceho výpravy:
Medzinárodná  federácia  školského športu (ISF) usporiadala v dňoch 6. – 14.4.2019 MŠM vo futbale v srbskom Belehrade.
Školské družstvo chlapcov, ktoré reprezentovalo Slovensko si postup vybojovalo v kvalifikačnom turnaji.

Doprava do Srbska bola zabezpečená autobusovou dopravou z Bratislavy.  Cesta prebehla bez problémov. Na spiatočnej ceste bolo zdržanie na hraniciach, čo však nik nevedel ovplyvniť. 
Ubytovanie bolo na vysokej úrovni v hoteli Crown Plaza, kde bolo zabezpečené aj celodenné stravovanie vo forme švédskych stolov.
Akreditácia prebehla s malými problémami, keďže nebola identifikovaná jedna platba, čo sa však  vyriešilo.
Súťaž:

Keď  6.apríla odchádzali na svetový šampionát nikomu nenapadlo, že 14. apríla sa vrátia aj so striebornými medailami. Úspech, ktorý chlapci vybojovali bude ešte dlho rezonovať. Tím talentovaných športovcov sa prebojoval až do veľkého finále, kde nakoniec ich fantastickú cestu zastavili chlapci z Brazílie. Cestu, ktorú naši mladí športovci museli absolvovať viedla cez skupinovú fázu, kde postupne zvíťazili nad krajinami ako: 
Luxembursko 

4:0




Dánsko


5:0




Belgium FC

1:0




Unitech Arab Emirates 
2:0

Jedinú prehru 5:0 s Rakúskom zaznamenali chlapci v druhom zápase. Nakoniec skončili v skupine C na druhom mieste hneď za Rakúskom s 12 bodmi.Štvrťfinálový zápas proti Grécku mal príchuť krásneho víťazstva 5:0. A zrazu sa Slovensko ocitlo v semifinále, kde za súpera im postupový kľúč určil silné Slovinsko, ktoré mnohé odborníci tipovali na favorita turnaja. Zápas v riadnom hracom čase skončil 0:0, čiže o sile súpera nebolo pochýb, no už ani o sile v družstve mladých gymnazistov. V penaltovom rozstrele to nakoniec vyšlo a tak sa SLOVENSKO ocitlo vo veľkom finále spolu s BRAZÍLIOU, ktorý nakoniec priniesol strieborné medaily zo svetového šampionátu po výsledku 0:3. BOLO TO ÚŽASNÉ.
Oceňovanie prebehlo ihneď po skončení finálové zápasu, priamo na centrálnom štadióne v Starom Pazove.
Výprava sa zúčastnila aj na sprievodnom podujatí Večer národov, kde chlapci spievali aj sa prezentovali suvenírmi zo Slovenska.
Lekárska starostlivosť bola zabezpečená pri každom zápase a to vždy 1 lekárom a zdravotníckym personálom. 

Celý šampionát bol na vysokej úrovni. Účasť navýšeného počtu družstiev (24 CH a 16 D) spolu 26 krajín sveta zvládli srbskí organizátori veľmi dobre. A to, že SLOVENSKO historicky na svetovom šampionáte získalo strieborné medaily mu dáva ešte väčší punc dokonalosti. 
Výprava pri odchode na podujatie obdržala ruksaky, teplákové súpravy, 2 sady reprezentačných dresov, tričká SLOVAKIA od SAŠŠ. Tričká zostávali účastníkom.
Vedúci výpravy odbržali suveníry o Slovensku a organizácii pre oficiálne návštevy podľa programu organizátorov a všetky náležitosti k akreditácii.  
        O R IE N T A Č N Ý  B E H – ESTÓNSKO, Otepiää, 29.4.-5.5.2019

Účastníci: 
vedúci výpravy:
Božena Baliová



Zloženie 43 člennej výpravy:

ŠKOLSKÉ TÍMY:
M2 škol. CH ( 2004 / 2005)

Gymnázium Grösslingová 18,

 

Bratislava



ved. Maroš Bukovác

Filip Bukovác, Jakub Berčík, Tomáš Kasza, Adam Gramblička, Viktor Kotuliak
M1 škol. CH ( 2001 / 2002 / 2003)
Gymnázium Grösslingová 18,

 

max. dvaja môžu byť 2001 


Bratislava



ved. Michal Eliáš





 

Tadeáš Jakuš, Jakub Hummel, Matej Demovič, Matej Kukurugya, Maximilián Kubík
W2 škol. D (2004 / 2005)

Gymnázium Senecká 2, Pezinok
Ved. Ditri Dominič

Ema Havlíková, Gabriela Ježíková, Agáta Komanová, Veronika Fečová, Martina Dorozlová
NÁRODNÉ TÍMY:

M2 národ. CH ( 2004 / 2005)


















ved. Alena Bukovacová
Šimon Šipoš

ZŠ Kupeckého Pezinok

Šimon Kukurugya

ZŠ s MŠ J.A. Komenského, Bratislava

Andrej Mikloš

Gym. Senecká 2, Pezinok

Miroslav Pajger

ZŠ Bytča

Adam Trepáč

Gym. sv. Františka, Žilina 








M1 národ. CH  ( 2001 / 2002 / 2003) 









max. dvaja môžu byť 2001







ved. Michal Krajčík
Adam Jonáš

Gymnázium L. Sáru, Bratislava

Medard Féder

Gym. Senecká 2, Pezinok

Martin Knor

Evan. Spojená škola, Martin

Lukáš Mário Novota
Evan. Gymnázium Tisovec

Martin Roháč

Gym. Poštová, Košice

W1 národ. D ( 2001 / 2002 /2003) 







max. dvaja môžu byť 2001







ved. Jana Slámová
Ľuboslava Weissová
Gym. M. R. Štefánika, Košice

Tamara Miklušová
SZŠ Waldorfská, Bratislava

Dorota Šmelíková
Gym. Tomašíkova, Bratislava

Petronela Filipová
ZŠ Park Angelinum, Košice

Sandra Ivanková
Gym. Park mládeže, Košice

W2 národ. D ( 2004 / 2005)








Simona Mihaličová
SZŠ Didactus, Košice 





ved. David Franko
Ivona Roháľová

Gym. Hubeného, Bratislava

Rebecca Ida Herna
Spojená škola, Bratislava

Klára Fedorová

Gym. K. Štúra, Modra

Lenka Porubská
Gym. Golianova, Nitra 

Výsledky: 

12.miesto

chlapci / ŠD - M1
Gymnázium Groslingova,  Bratislava

5.miesto

chlapci / ŠD - M2
Gymnázium Groslingova,  Bratislava

10.miesto

dievčatá / ŠD - W2
Gymnázium Senecká 2, Pezinok

3.miesto

dievčatá W 1 / NV
národný výber SVK

5.miesto

dievčatá W 2 / NV
národný výber SVK

6.miesto

chlapci M1  / NV
národný výber SVK

9.miesto

chlapci M2  / NV
národný výber SVK

Najúspešnejší jednotlivci:

1.miesto/ dlhá trať
Adam Jonáš

M1 národný výber
Gym.L.Sáru Bratislava
5. miesto / stredná trať

4. miesto /dlhá trať
Medard Féder

M1 národný výber
Gym.Senecká 2, Pezinok
3.miesto/ stredná trať
Tamara Miklušová
W1 - národný výber
SZŠ Waldorfská, Bratislava
6.miesto / dlhá trať

5.stredná trať

Ema Havlíková

W2 school

Gym. Senecká 2, Pezinok
6.miesto / dlhá trať

Záverečné hodnotenie zo správy vedúcej výpravy:
Medzinárodná federácia školského športu (ISF) usporiadala v dňoch 29.4.– 5.5. 2019 MŠM v orientačnom behu v estónskej Otepäi. 

Družstvá, ktoré reprezentovali Slovensko si postup vybojovali v národnej kvalifikácii. Reprezentácia pretekárov SVK bola na vysokej úrovni a historicky vycestovala na MŠM ISF v OB najväčšia výprava. Disciplína pretekárov bola  výborná.

Doprava do miesta konania podujatia bola zabezpečená leteckou dopravou.
Celá výprava cestovala autobusom z Bratislavy na letisko vo Schwechate. Letecky Schwechat-Varšava –Tallin. Z Tallinu už spoločným autobusom organizátora do dejiska šampionátu v Otepäi. Dvom pretekárom + jednému trénerovi prišla  batožina na hetel až na druhý deň. Pretkári však mali veci na behanie  v príručnej batožine a tak prvý tréning mohli absolvovať. Cestou domov 37 členná skupina letela priamo Tallin-Schwechat.  Pre nedostatok leteniek musela 6 členná skupina cestovať neskôr s prestupom vo Varšave, kde lietadlo malo meškanie  3 hodiny.

Ubytovanie: 9 km od centra pretekov v domčekoch švédskeho typu (chlapci v jednej chate, dievčatá v druhej, dospelí v dvoch domčekoch, čo  nesúhlasilo s avizovaným  hotelovým ubytovaním. 

Strava: štandardná, organizátori sa snažili vyjsť v ústrety všetkým našim požiadavkám.

Počasie bolo chladné 1°C – 9°C, s vetrom a niekedy aj dažďom a snežením.

Program bol dodržaný s malými organizačnými zmenami dopravy, zúčastnili sme sa všetkých sprievodných akcií a vzorne a úspešne sme odprezentovali našu krajinu na evente národov, kde žiaci predviedli folklórne tance a s bohato prestretým stolom sme prezentovali slovenské  pochutiny, vineu  a množstvo propagačného materiálu. Zožali sme veľký úspech medzi ostatnými krajinami. 

Nespokojnosť bola  s neskorým termínom príchodov na večeru kvôli časovému harmonogramu.

Na posledných pretekoch priateľstva si Klára Fedorová vážnejšie  zranila koleno na dobehu, bola prevezená sanitkou do Tartu, kde jej bolo poskytnuté adekvátne ošetrenie s lekárskou správou a doporučením liečby. Jeden pretekár deň pred odchodom dostal vysokú teplotu.  Niekoľkí žiaci bojovali s malým prechladnutím od polovice pobytu.

Všetci nominovaní tréneri preukázali vysokú profesionalitu a výbornú prácu so svojimi zverenými družstvami a dúfajú v ďalšiu spoluprácu so SAŠŠ a finančnú podporu v spolupráci s  Ministerstvom  školstva, vedy, výskumu a športu Slovenskej republiky na ďalšie medzinárodné preteky, ktoré sa budú konať v 2021 v Srbsku.
Výprava pri odchode na podujatie obdržala ruksaky, tričká SLOVAKIA od SAŠŠ. Tričká zostávali účastníkom. Reprezentačné dresy a bundy zabezpečil výprave SZOŠ. Spolupráca je vždy veľmi nadštandardná. SZS sa podielal aj finančne na zabezpečení slovenskej výpravy. 
Vedúci výpravy odbržali suveníry o Slovensku a organizácii pre oficiálne návštevy podľa programu organizátorov a všetky náležitosti pre potreby akreditácie. 

A T L E T I K A  „J. Humbert cup“ – CHORVÁTSKO, Split – 13.-19.5.2019  

Účastníci: 
vedúci výpravy:


Tibor Pelach
tréner ŠD dievčat:
 
Róbert Sulety




tréner ŠD chlapcov:

Zlatica Maniačková



tréner NV dievčat:
 
Róbert Petro




tréner NV chlapcov:

Ivan Peťovský


technický delegát ISF:

ospravedlnený / Roman Králik





Zloženie výpravy dievčat: 
školské družstvo – SŠŠ ŠG Trenčín v zložení:

Monika Ondrejková, Petra Hanuliaková, Lucia Šišoláková, Michaela Vrecková, Lenka Šupicová, 
Michaela Szturcová
národné družstvo SVK

Viktória Forster
/SŠŠ Nitra, Lenka Kovačovicová/SŠŠ Nitra, Natália Holešová/SŠŠ Nitra, Natália Váleková /Gym. J.G. Tajovského BB, Elena Dušková/Gym. M. A. Bratislava, Andrea Švecová/Gym. Partizánske
Zloženie výpravy chlapcov: 
školské družstvo – SŠŠ ŠG Nitra v zložení:

Samuel Kopček, Tomáš Kutruc, Kristián Šimune, Roman Ruman, Marián Vanovský, Filip Špak
národné družstvo SVK

Lukáš Ševčík/SŠŠ Trenčín, Mário Kadák/SŠŠ Trenčín, Oliver Urban/ SŠŠ Trenčín, Samuel Sloboda  /SŠŠ Ban.Bystrica, Jaroslav Greguš/Piaristické gymn. Nitra, Adam Hriň/Gym. Milana Rúfusa Žiar nad Hronom
Výsledky: 
15.miesto

chlapci / ŠD

Stredná športová škola Nitra

12.miesto

dievčatá / ŠD

Stredná športová škola Trenčín 

12.miesto

chlapci / NV

národný výber SVK

10.miesto

dievčatá / NV

národný výber SVK

Najúspešnejší jednotlivci:
1.miesto/oštep
   
Petra Hanuliaková
SŠŠ Trenčín (splnený limit na EYOF)
1.miesto / 1500m
Elena Dušková

Gym. M. A. Bratislava
2. miesto /guľa

Natália Váleková
Gym. J.G. Tajovského BB
2. miesto/800 m

Lucia Šišoláková 
SŠŠ Trenčín
3. miesto/guľa

Jaroslav Greguš
Piaristické gymn.Nitra
3. miesto/guľa 

Michaela Vrecková 
SŠŠ Trenčín
Záverečné hodnotenie vedúceho výpravy:
Medzinárodná  federácia  školského  športu  (ISF)  usporiadala  v  dňoch  13. – 19.5. 2019  MŠM v atletike „J. Humbert cup“ v chorvátskom Splite. . Obe naše družstvá si zaistili postup v kvalifikačných pretekoch. 

Doprava do Chorvátska bola zabezpečená autobusovou dopravou z Trenčína cez Trnavu, na podujatí zabezpečoval dopravu organizátor. 
Ubytovanie  aj stravovanie bolo zabezpečené v hoteli Medena v Trogire na veľmi vysokej úrovni. 

Harmonogram podujatia, ktorý bol zverejnený pred podujatím bol dodržaný.

Športová časť podujatia

 ISF World school athletic championship prebiehal na štadióne ASK Split. Počet družstiev: školské tímy dievčatá 23, školské tímy chlapci 26, národné tímy dievčatá 16, národný tím chlapci 19.  Mimošportové aktivity: 

Friendship relay: vedúci výpravy bol kapitánom jedného z tímov, ktoré boli zložené z rôznych krajín. Všetci športovci sa zúčastnili tejto štafety priateľstva a bojovali v rôznych tímoch

Medzinárodný večer národov: všetci účastníci reprezentujúci  SR pripravovali prezentačný stánok a program.
Voľný deň bol v posledný deň pobytu. Prehliadka mesta Trogir so sprievodcom sa vzhľadom  na nepriaznivé počasie neuskutočnila. 
Záverečný ceremoniál bol tiež kvôli nepriaznivému počasiu presunutý z centra Trogiru do hotela Medena, v ktorom boli všetky výpravy ubytované. 

Výprava SR sa zúčastnila všetkých aktivít pripravených organizátormi podľa harmonogramu. Celkovo hodnotím účasť školských tímov na Medzinárodných školských majstrovstvách  v atletike ako úspešnú.
Výprava pri odchode na podujatie obdržala ruksaky, tričká SLOVAKIA od SAŠŠ. Tričká zostávali účastníkom. Reprezentačné dresy pre NV zapožičal SAZ.  
Vedúci výpravy odbržali suveníry o Slovensku a organizácii pre oficiálne návštevy podľa programu organizátorov a všetky náležitosti pre potreby akreditácie. 

I. INCLUSIVE GAMES – Portugalsko, Póvoa de Varzin – 7.-12.7.2019  

Medzinárodná federácia školského športu (ISF) usporiada v dňoch 07.7. – 12.7.2019 (MŠM ISF) Medzinárodné školské Inkluzívne hry v PORTUGALSKO / Póvoa de Varzim, na ktorom sa zúčastnila aj slovenská výprava. 
Účastníci:
Vedúca výprava - Andrea Ristová, generálna sekretárka SAŠŠ
Zástupca vedúcej výpravy – Branislav Masný, člen KK SAŠŠ v Trnave
Atletika: tréner - Róbert Luky, asistenti - Stanislav Sušinka, Ján Sciranka


Goalbal: tréner - Tomáš Kočiš, asistenti - Rastislav Hardoň, Andrea Pavlová



Slovenská výprava cestovala s dvoma družstvami, ktorí súťažili v dvoch športoch – atletika (mentálne postihnutie) a goalball (zrakové postihnutie),  v zložení (18 člennov): 
Atletika: Spojená škola - Alejová 6, 040 11 Košice 

športovci  - Jozef Miko, Bartolomej Horváth, Viktor Miko, Ivana Tulejová, Slávka Miková

Anna Buncíková, 

Goalball: Spojená škola internátna Levoča

športovci – Patrik Kaleja, Ján  Martin Hricko, Kamil Tomko, Liana Repíková

tréner - Tomáš Kočiš, asistenti - Rastislav Hardoň, Andrea Pavlová



Výsledky:

Atletika: 

Spojená škola - Alejová 6, 040 11 Košice 

Družstvá – 2. miesto
Najúspešnejší v individuálnom hodnotení:

Bartolomej Horváth- 3.m/100m, 2.m/vrch guľou, 2.m/skok do diaľky

Anna Buncíková  - 2.m/100 m

Goalball: 

Spojená škola internátna Levoča – 

3. miesto

V konečnom hodnotení krajín obsadilo SLOVENSKO krásne 2. miesto.
Záverečné hodnotenie vedúceho výpravy:
Odchod do Portugalska na 1. ISF INCLUSIVE GAMES bol premiérový.  Prvýkrát ISF uskutočňovala podujatie pre deti so zdravotným znevýhodnením (postihnutím).  Záujem o účasť na tomto podujatí mala SAŠŠ od začiatku, nakoľko sa úzko nezameriava na túto kategóriu detí na školách. Oslovením k spolupráci Slovenský paralympijský výbor (SPV) sa otvorili dvere aj k účasti na takomto podujatí. Po rokovaniach SAŠŠ a SPV sa začalo s prípravou a výberom účastníkov. SPV zafinancoval účastnícke poplatky na podujatie, SAŠŠ zabezpečila a uhradila letenky, ďalšiu dopravu, poistenie i materiálové a organizačné zabezpečenie. 

Výber slovenskej výpravy v tejto kategórii urobil SPV, na základe svojich skúseností a určite dobrej prehľadnosti. 

Doprava bola zabezpečené letecky z letiska Schwechat do Porta s prestupom v Barcelone (tam aj späť). Spoločné stretnutie celej výpravy bola na autobusovej stanici NIVY, odkiaľ už spoločne slovenská výprava cestovala na letisko. Značné meškanie odletu zo Schwechatu spôsobilo, že prestup v Barcelone nebolo možné stihnúť a tak letecká spoločnosť musela zabezpečiť výmenu letu do Porta a však s posunom skoro 7 hodín. Poskytla stravu celej výprave v podobe stravných poukážok v hodnote 12 a 6 €. Po prílete do Porta zostala celá výprava bez batožiny. Všetky problémy s presunom letu aj riešenie batožiny riešili vedúci a zástupca výpravy. Batožinu doviezla letecká spoločnosť na hotel v utorok ráno, teda po skoro dvoch dňoch. 

Akreditácia prebehla neskorých nočných hodinách bez problémov, výprava obdržala suveníry (ruksačiky, tričká, fľašky) a všetky potrebné informácie. 

PORADY / TRÉNING – porady boli na plánované na druhý deň po príchode v dopoludňajších hodinách. Najskôr mali svoje stretnutie vedúci delegácií a potom tréneri priamo na športoviskách. Po nich boli tréningy. V poobedňajších hodinách počas prvých dvoch dní boli pre všetkých pripravené voľnočasové aktivity na pláži a v bazéne. 

Ubytovanie (s raňajkami) bolo zabezpečené v peknom hoteli AXIS pri pobreží oceánu. Tu boli ubytovaní všetci účastníci podujatia. Účastníci mali k dispozícii aj bazén pri hoteli.

Stravovanie – obedy a večere bolo v strednej škole - Rocha Peixoto High School, kde sídlil aj organizačný štáb. Tu prebehol aj spoločenský VEČER NÁRODOV. Všetci účastníci mali zabezpečenú bohatú stravu. Raňajky mali formu švédskych stolov, obed a večera sa vydávali v školskej jedálny kde bola vždy polievka, bohaté hlavné jedlo, ovocie, šalát a pitný režim. Zabezpečená bola aj druhá večera vo forme suchých balíčkov. 

Pitný režim bol zabezpečení pitnou vodou, ktorú si účastníci mohli načapovať do športových fľašiek, ktoré obdržali. 

Slávnostné otvorenie a slávnostné ukončenie bolo doslova fascinujúce. Prepracovaný scénar, zapojenie detí škôl, koncepcia aj prevedenie boli úžasné a na vysokej úrovni. Záverečný ceremoniál bol ukončení ohňostrojom.  Slávnostné otvorenie prebehlo v divadle a záverečný v parku – vonku. I napriek chladnejšiemu večeru to bolo krásne. Pozn. organizátori na potrebu obliecť sa vopred upozornili.

Voľný deň a VEČER NÁRODOV – na deň voľna bola naplánovaná prehliadka mesta PORTO a aktivity v tomto meste. Spoločenský večer bol na škole – vo vonkajších priestoroch, kde bolo pripravené pódium, stoly k prezentácii. Slovenská výprava sa prezentovala spevom v slovenských krojoch, ktoré priniesli vedúci z Levoče a mala zabezpečený aj bohatý stôl, kde prezentovali Slovensko, školy i regióny.

SÚŤAŽE – naplánované boli dva hracie dni, vždy do cca 14.00 h. Atletika súťažila prvý deň súťažou jednotlivcov a druhý deň súťažou družstiev. Goalbal mal svoje zápasy prvý deň a druhý hrací deň druhé kolo – odvety. Obe družstvá odviedli dobré výkony a dobre reprezentovali Slovensko. 

Atletika v individuálnych disciplínach získala 5 medailí (3x striebro, 2xbronz) a v družstvách skončilo Slovensko na konečnom 2. mieste.

Goalbal z troch tímov skončil na treťom mieste, kde však treba povedať, že tímy, ktoré skončili pred Slovenskom hrajú doma národnú ligu v goalbale  - Portugasko a Grécko. Na Slovensku žiaľ viac goalbalových tímov nemáme. Hráčov však treba pochváliť za ich húževnatosť, odhodlanosť vložiť do hry celé srdce.

Sprievodné podujatie ŠTAFETA PRIATEĽSTVA bola na tomto podujatí zvolená trošku netradičným spôsobom – Orientačný beh priateľstva. Prebehol v parka, kde zmiešané tímy museli na spôsob orientačného behu nájsť stanovištia, odpípnuť sa čipom a takto museli prejsť určitú trasu a nájsť všetky kontroly. Bolo to trošku náročnejšie pre deti, hlavne pre deti so zrakovovým postihnutím, ale aj problémová jazyková bariéra (deti zo slovenskej výpravy sa vôbec nevedeli dohovoriť).  Prostredie však bolo pekné, ocenené boli tri prvé družstvá, čo sa bežne na iných takýchto sprievodných aktivitách nerobí. 

Záverečné hodnotenie:

Toto podujatie bolo podujatím na veľmi vysokej úrovni. Od zabezpečenia všetkých potrebných náležitostí až po nesmiernu ochotu a ústretovosť organizátorov. Tím ľudí by sa doslova rozdal, tím dobrovoľníkov bol pripravený splniť asi aj nemožné. Klobúk dolu pred empatiou organizátorov. Sprievodné akcie ako slávnostné otvorenie a záver boli veľkým zážitkom pre všetkým. Pri prezentácii Slovenska na otvorení a za zatancovaní slovenského folklóru sme mali zimomriavky. Precíznosť organizátorov predstaviť jednotlivé krajiny tak ako by sa sami vo svete prezentovali bola krásna. 

Komunikácia so všetkými vedúcimi výprav bola zabezpečená aj cez  apku WhatsApp, kde si všetci hneď mohli všetko prečítať, spýtať sa a vždy dostali odpoveď. Takáto komunikácia fungovala medzi OV a HofD a ah medzi dobrovoľníkmi. 

Fungovala na veľmi dobrej úrovni aj propagácia podujatia, neustále sa natáčali rôzne šoty, rozhovory s deťmi aj vedúcimi.

Verím, že podujatie bude životaschopné a ISF podporí myšlienku inklúzie, možnosti športovať deťom so zdravotnými problémami. 

Nadviazali sme veľa kontaktov s organizáciami, ktoré robia šport pre túto kategóriu, ale aj s predstaviteľmi ISF a snažili sa dať do povedomia SAŠŠ. Otvorili sme dvere k rokovaniam paralympijských výborov na Slovensku a v Portugalsku, skontaktovali školu v Levoči s podobnou školou v Grécku. Sme pripravení pomôcť v tejto spolupráci ako bude možné. Vďaka zástupcovi delegácie sa nám podarili vždy všetko vybaviť, zabezpečiť, veľa porozprávať so všetkými vedúcimi výprav a organizátormi, keďže bol najviac jazykovo zdatný a vždy ochotný. Je veľmi potrebné nadväzovať spoluprácu, presadzovať sa vo svete a dávať o sebe vedieť. Na to treba dbať pri všetkých zahraničných výjazdoch. 

Vystúpenie slovenskej výpravy možno hodnotiť na jednotku a ak by sa dalo viac určite by si to športovci a ich učitelia a tréneri zaslúžili.  Odviedli dobrú prácu. Celá výprava prejavila veľké úsilie o reprezentáciu našej krásnej krajiny, nášho SLOVENSKA.

Vysoko však vyzdvihujem prácu vedúcich goalbalu. Keďže išlo o deti so zrakovým postihnutím, bolo to náročné, no s pohľadu nás sledovateľov sa zdalo, že to je až jednoduché. To je však výsledok dobrej spolupráce či už vedúcich alebo detí. Trénerská zanietenosť a odbornosť trénera goalbalu (T. Kočiša) bola pre nás naozaj motivujúca. 

Výprava pri odchode na podujatie obdržala ruksaky, teplákové súpravy, tričká SLOVAKIA od SAŠŠ. Všetky tieto materiálne veci boli účastníkom ponechané. 
Suveníry pre výpravu pripravil aj Slovenský paralympijský výbor, ktorý aj finančne prispel na zabezpečenie výjazdu slovenskej výpravy. 
Vedúci výpravy odbržali suveníry o Slovensku a organizácii pre oficiálne návštevy podľa programu organizátorov a všetky náležitosti pre potreby akreditácie. 
ULTIMATE - FRISBEE , Francúzsko, Le Mans – 24.-29.6.2019
Účastníci: 
vedúci výpravy:
 Martin Keseg

tréner:

 Lucia Pekárová

vedúci družstva: Martin Bolvanský


Zloženie výpravy :   národné družstvo SVK - MIX
Adam Jakuš , Bianca-Zoé Bieliková, Kristián Čabala, Zuzana Vavrová, Klaudia Lukacková, Filip Molnár, 
Filip Mitske, Monika Struhárová, Robert Popelka, Rudolf Kožík, Lukáš Obermajer, Linh Phamová, 

Výsledky:     3. miesto
Záverečné hodnotenie vedúceho výpravy:

Medzinárodná  federácia  školského  športu  (ISF)  usporiadala  v  dňoch  24.-29-6-2019  MŠM v ULTIMATE/frisbee vo francúzskom Le Mans. Výber bol zostavený na základe kvalifikačných pretekov, ktoré sa uskutočnili v rámci olympiády GAUDEAMUS IGITUR 2019.
Slovenská výprava na školských majstrovstvách sveta v ultimate frisbee dosiahla veľký úspech.

Nultého ročníka svetových majstrovstiev sa zúčastnilo 8 krajín. Vďaka Slovenskej asociácii frisbee v spolupráci so Slovenskou asociáciou športu na školách mohlo byť na tomto turnaji reprezentované aj Slovensko.

Zostava 12 hráčov a hráčok počas týždňového turnaja odohrala celkovo 6 zápasov. Po 4 výhrach proti súperom v skupine sa dostali priamo do semifinále, ktoré sa im bohužiaľ veľmi nevydarilo a prehra ich posunula do zápasu o 3. miesto. Počas medailového zápasu, ale predviedli všetci svoju najlepšiu formu a s prehľadom zvíťazili nad tímom z Indie. Domov si tak zaslúžene odniesli bronzové medaile, ale aj dobrý pocit z výbornej hry, plno zážitkov z medzinárodného turnaja a veľa nových priateľstiev.

Výsledky zo skupiny: 




Semifinále:

SVK 10:6 COL 





SVK 2:12 ENG

SVK 11:9 IND

SVK 13:0 BEG 





O 3.miesto:
SVK 13:3 BEF





SVK 10:4 IND
Vyzdvihnúť treba aj umiestnenie dvoch našich hráčov v zozname TOP 10 najproduktívnejších účastníkov turnaja:

Filip Molnár - 4. miesto

Kristián Čabala - 8. Miesto
Tento výjazd bol plne hradený Slovenským zväzom frisbee a organizačne zabezpečený SAŠŠ. 
Výprava pri odchode na podujatie obdržala ruksaky, teplákové súpravy, tričká SLOVAKIA od SAŠŠ. 
Vedúci výpravy odbržali suveníry o Slovensku a organizácii pre oficiálne návštevy podľa programu organizátorov a všetky náležitosti pre potreby akreditácie. 
„SHE RUNS“ – Francúzsko, Paríž – 11. – 16.3 2019
Účastníci: 
vedúci výpravy:
 Peter Toman – člen KK SAŠŠ v TT, člen TK ISF, zástupca školy
vedúce : 
Michaela Dekanová – Se SAŠŠ






Jana Štefeková – SŠŠ TT
Zloženie výpravy :   dievčatá Strednej športovej školy J. Herdu Trnava

Natália
Kraváriková, Katarína
Slováková, Júlia Beťková, Katka
Bachoríková, Timea Peťkovská, Denisa
Kudlová, Barbora Tomanová, Miroslava
Záborská, Martina Janáčová, Rebeka Barčáková, Veronika Planetová, Mia Pavkovičová, 

Záverečné hodnotenie vedúceho výpravy:

Podujatie She runs – active girls lead bolo organizované Medzinárodnou federáciou školského športu ISF za podpory Európskej komisie. Išlo o prvý, pilotný ročník projektu, ktorý bude mať svoje vyhodnotenie v septembri 2019 v Bruseli. Cieľom projektu bolo zvýšiť zaangažovanosť žien a dievčat v športe a v organizácii športových podujatí. Všetkým zúčastneným delegáciám bola za týmto účelom atraktívnym spôsobom poskytnutá možnosť získať užitočné vedomosti a praktické zručnosti.

Celé podujatie bolo organizačne zabezpečené usporiadateľskou organizáciou, poistenie účastníkov a všetky účastnícke poplatky hradila Slovenská asociácia športu na školách. 
Doprava bola zabezpečená letecky z letiska Schwechat do Paríža a späť, pričom prepravu na viedenské letisko a z letiska zabezpečila Stredná športová škola Jozefa Herdu Trnava. Po prílete do Paríža nás čakal jeden z dobrovoľníkov, ktorý bol súčasťou organizačného tímu. 
Ubytovanie a strava pre všetkých účastníkov podujatia bola zabezpečená v spoločnom hoteli. Izby boli síce viacposteľové, ale čisté, útulné a dostatočne priestranné. Raňajky a večere boli zabezpečené formou bufetu s menšou možnosťou výberu jedál, ale v dostatočnom množstve a kvalite. Z dôvodu celodenných aktivít boli obedy zabezpečené formu balíčka pozostávajúceho z bagety, vody a ovocia respektíve nejakej drobnej sladkosti.

Program celého podujatia bol premyslený, pestrý, zaujímavý a organizačne dobre zabezpečený. Počas niekoľkých dní mali všetci účastníci podujatia zaujímavou (aj keď trochu únavnou) formou možnosť spoznať Paríž, zoznámiť sa a vypočuť si motivujúce príbehy 4 úspešných žien v športe a športovom hnutí, zabaviť sa, aktívnym spôsobom získať vedomosti o niekoľkých ďalších úspešných ženách nielen z oblasti športu, ale aj vedy, kultúry a spoločenského života. Veľmi dobrý ohlas mala aktivita zameraná na spoznanie kultúry a predstavenie jednotlivých krajín participujúcich na podujatí. Naše študentky si pripravili pútavú prezentáciu o Slovensku doplnenú o krátky vedomostný kvíz. Jednou z ďalších pripravených aktivít bola možnosť podporiť myšlienku podujatia spolu s miestnymi dievčatami prostredníctvom behu po nábreží rieky Seiny. Na záver podujatia sa každá delegácia rozdelila na dve časti, z ktorých prvá cestovala domov a druhá časť výpravy tvorená dvoma vopred vybranými dievčatami a jedným učiteľským dozorom mala pripravenú navyše jednu praktickú aktivitu, pri ktorej získali základné zručnosti a kompetencie ako organizovať podujatia.

Na podujatí sa zúčastnili delegácie z 33 štátov sveta, vrátanie krajín z Afriky, Južnej Ameriky, Európy, či Austrálie. Takže išlo skutočne o celosvetovo zastúpené podujatie. Organizátori dávali veľký dôraz na bezpečnosť všetkých účastníkov. Každá delegácia mala prideleného jedného dobrovoľníka, ktorý zabezpečoval a koordinoval prepravu účastníkov z hotela na miesto realizácie konkrétnej aktivity a späť, vždy vopred informoval vedúceho delegácie o prípadných zmenách v harmonograme a osobne kontroloval, či sú všetci členovia delegácie v autobuse a pripravení na prepravu. Komunikácia s dobrovoľníkom prideleným k delegácii prebiehala prostredníctvom mobilnej aplikácie, takže bolo potrebné mať dostupné mobilné dáta počas celého pobytu. Hoci program bol skutočne pestrý a dobre premyslený, tak napriek tomu sa stávalo, že časový harmonogram sa menil, posúval a niekedy sme sa o zmene dozvedeli až na poslednú chvíľu.

Napriek skutočne iba drobným organizačným vyššie spomenutým nedostatkom, hodnotím podujatie ako veľmi vydarené, ktoré okrem zážitkovej hodnoty malo aj svoju pridanú hodnotu v podobe získania nových vedomostí a zručností a najmä získania nových kontaktov a zdokonalenia komunikácie na medzinárodnej úrovni pre všetkých zúčastnených. 
Krátka správu  od dievčat: 
Naše žiačky zo Strednej športovej školy Jozefa Herdu v Trnave dostali možnosť stráviť neuveriteľný týždeň (11. – 16.3.2019) v Paríži, ktorú, samozrejme, neodmietli. Ponuku dostali vyslovene iba dievčatá, pretože akcia SHE RUNS – Active Girls Lead chcela ukázať, že aj mladé baby si rady zašportujú a predstaviť možno budúce úspešné športovkyne, či líderky v športovom hnutí.

Často bývajú mužské športy populárnejšie a sledovanejšie, preto ISF (Medzinárodná federácia školského športu) s podporou Európskej komisie zorganizovala túto udalosť, kde si mohli gymnazistky zašportovať, vyblázniť sa, či sa aj niečomu priučiť. Išlo taktiež o to, vyrovnať rodovú rovnosť v športe, aby sa dievčatá necítili ukrivdené.

Pán zástupca a niektorí učitelia dali dokopy skvelý tím dvanástich športovkýň, ale aj žiačok z nešportových tried, ktoré mali reprezentovať Slovensko medzi ďalšími tridsiatimi dvoma krajinami z rôznych kútov sveta. Do hlavného mesta Francúzska prišli zvedavé a plné očakávaní, keďže išlo o prvý ročník daného projektu. Bolo to niečo nepoznané a o to zaujímavejšie. Každý deň čakal na dievčatá a ich mentorov pripravený pestrý program od spoznávania Paríža, cez športové aktivity a prednášky až po behanie menšieho nesúťažného maratónu popri rieke Seine. Všetko naplánovali a zorganizovali vo veľmi priateľskom a zábavnom duchu, o účastníkov bolo postarané a pomocnú ruku ochotne podávali po anglicky hovoriace dobrovoľníčky.

Všetky krajiny sa veľmi dobre zabavili, no dve dievčatá z každej skupiny mohli preukázať svoju zdatnosť v anglickom jazyku napísaním motivačného listu, ktorý im otvoril bránu k poslednej najdôležitejšej aktivite. Išlo o plánovanie projektu možnej športovej udalosti, ktorú by dokázali aj vlastnými silami zrealizovať. Hlavným cieľom bolo zaujať stredoškolákov a postrčiť ich k pohybu nezvyčajným a zábavným spôsobom. Taktiež sa zamýšľali nad tým, prečo sa mladí ľudia vo všeobecnosti stránia športu, či naopak, ak sa mu radi venujú, aby sa naučili vytvoriť originálny nápad jednoduchým spôsobom.

Do domovskej krajiny sme sa všetky vrátili nadšené, namotivované, pripravené šíriť myšlienku ďalej a odhodlané predviesť pripravené aktivity počas našej blížiacej sa akcii Dni zdravia. Sme neskutočne vďačné, že spomedzi všetkých stredných škôl na Slovensku vybrala Slovenská asociácia športu na školách práve nás, a že sme mohli nabrať nové skúsenosti, inšpiráciu a zážitky. Veríme, že projekt SHE RUNS bude mať pozitívne ohlasy a stane sa pravidelnou akciou vychovávajúcou budúce šikovné ženské líderky.

Medzinárodné školské súťaže ........iné.
Slovenská   asociácia   športu   na   školách   v spolupráci s Ruskou federáciou vyslala na pozvanie ruskej strany do Leningradskej oblasti školských športovcov na podujatie „RUSKÁ ZIMA“. 
Ruský zimný festival  domáceho športu  "Ruská zima"  sa konal v Leningradskej oblasti v rámci spolupráce medzi vládou Leningradskej oblasti a Ruskej federácie školského športu pre realizáciu federálneho projekt.

Účelom festivalu je zachovať národné športové, kultúrne hodnoty, ktoré majú pre občanov Ruskej federácie vysokú prioritu.

Ciele festivalu sú:

 - zjednotiť úsilie športových, vzdelávacích a materských komunít na podporu športu ako základ pre zvyšovanie zdravej a spoločensky aktívnej mladej generácie;

- propagácia zdravého životného štýlu, ako tvorba mládežníckych hodnôt v školskom veku, zameranie na športové potreby, občiansku a morálnu zodpovednosť;

- propagácia oblasti "Yard Sports" ako najdostupnejšej formy športu pre deti v školskom veku;

- formovanie úcty k národným kultúrnym tradíciám, vzdelávanie vlastenectva a občianskej dohody;

- posilňovanie a rozširovanie športových, kultúrnych väzieb medzi subjektmi Ruskej federácie.
Podujatia sa Slovensko zúčastnilo po druhýkrát. Zúčastnili sa ho chlapci a dievčatá ZŠ s MŠ Pavla Demitru Dubnica nad Váhom. Vedúcou výpravy bola Andrea Ristová, generálny sekretár SAŠŠ.
Slovenské tímy sa zúčastnili športových disciplín: 
•
Hokej v plstených kapciach

Dievčatá skončili na peknom 2. mieste.
Medzinárodné konferencie a zasadnutia.
Slovenská asociácia športu na školách ako člen ISF sa zúčastňuje na zasadnutiach, seminároch a iných pracovných stretnutiach, ktoré sa zameriavajú na rozvoj školského športu na medzinárodnej úrovni s dopadom na domácu pôsobnosť organizácií. 
Novozvolený člen technickej komisie ISF pre volejbal Peter Toman sa zúčastnil svojho prvého podujatia (zaškolenie) Európsky šampionát vo volejbale U15 v chorvátskom Poreči, od 31.3.-5.4.2019..

Zasadnutia najvyššieho orgánu ISF GENERAL ASSEMBLY sa zúčastnil predseda SAŠŠ Marian Majzlík. Zasadnutie bolo zvolávané ako mimoriadne valné zhromaždenie ISF a konalo sa od 28. do 30. júna 2019 v Agadire/Maroco. 
Na ceste k štruktúrovaniu ISF a jeho profesionálnejšiemu a integratívnejšiemu združeniu sa valné zhromaždenie rozhodlo riadiť sa návrhmi, ktoré pre členov ISF majú najväčší dopad a pre zvýšenú ochranu ISF, jeho členov a účastníkov. Najdôležitejším bodom bolo schválenie nových STANOV ISF.
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KOMPLEXNÉ HODNOTENIE: 
V školskom roku 2018/2019 vyslala Slovenská asociácia športu na školách ako člen Medzinárodnej organizácie školského športu (ISF) s podporou MŠVVaŠ SR na MŠM ISF slovenské školské reprezentácie na podujatia: v basketbale (Grécko), futbale (Srbsko), orientačnom behu (Estónsko), atletike (Chorvátsko), She Runs (Francúzsko),  Ultimate/frisbee (Francúzsko) a 1.Inclusive Games (Portugalsko).

Z programu ISF sme neobsadili: plávanie (Brazília), Edukačné hry (Grécko), volejbal U 15 (Chorvátsko), ale aj ďalšie ponuky z kalendára ISF (tenis, combat, šach.....).  

Medzinárodná federácia školského športu v roku 2019 prijala nové stanovy organizácie, na zasadnutí najvyššieho orgánu ISF General Assembli v Maroku.
Účasť na medzinárodných šampionátoch ISF si vybojovali školy  v kvalifikačných turnajoch a pretekoch. Takáto forma výberu našich najlepších družstiev či jednotlivcov sa osvedčila rokmi ako najlepšia a to nielen z pohľadu finančného, ale aj technického a organizačného zabezpečenia. Len v niektorých prípadoch – individuálne posudzovaných – boli urobené nominácie (napr. Inclusive Games – deti so zdravotným znevýhodnením).
Výsledky v  roku 2019 boli vynikajúce, bol to jeden z najúspešnejších rokov na medzinárodnej scéne. 
Slovensko sa v ponímaní sveta svojimi výsledkami posunulo na popredné priečky a vo svete sa slovenskí školskí športovci nestratili, priam naopak, v mnohých prípadoch zažiariť. 
Priam úžasný výsledok v podobe strieborných medailí dosiahli futbalisti Súkromného gymnázia z Podbrezovej v Srbsku. Turnaj mal i po organizačnej stránke veľmi vysokú úroveň. 

Chlapci dokázali krásnu vec. Dokázali hrať finále školských majstrovstiev sveta vo futbale. Dokázali byť veľkým súperov pre veľkú Brazíliu. Sklamanie k prehre patrí, ale to čo do hry vložili, ako hrali, ako svojim výkonom a výsledkom potešili mnohých na Slovensku je veľká vec. 
Už tradične sme boli plný očakávania, aké výsledky nám z Estónska prinesú slovenskí školskí orientační bežci. Umiestnenia na stupni víťazov Adama Jonáša - 1.miesto, Tamary Miklušovej - 3.miesto a národného družstva dievčat W1 - 3.miesto boli vynikajúce. Ale aj ďalšie umiestnenia na popredných miestach -  1x4.miesto, 2x5.miesto, 3x6.miesto  - vo veľmi hustej konkurencii 23 krajín, hlavne   severských, hodnotíme ako vynikajúce. V oboch pretekoch takmer polovica pretekárov zo Slovenska obsadila priečky do 25.miesta. Vďaka dobrej spolupráci so SZOŠ sme v tomto roku vyslali až 43 člennú výpravu (7 družstiev). Zväz prispel finančne sumou 3600 € na národné výbery a 1 družstvo národného výberu prefinancovali z vlastnej iniciatívy rodičia (5 346 €). Takto spoločne sme mohli vyslať k reprezentácii Slovenska najväčšiu výpravu.
16. ročník Memoriálu Jeana Humberta v atletike sa konal v chorvátskom Splite. Slovensko a slovenský školský šport reprezentovali na tomto prestížnom podujatí školské aj národné družstvá. A bilancia: dve zlaté medaily, nový slovenský rekond a splnený limit na EYOF 2019. Úžasné!
Petra Hanuliaková zo Strednej športovej školy v Trenčíne v hode oštepom zaznamenala takmer trojmetrové zlepšenie  vlastného slovenského dorasteneckého rekordu 47,87, zisk zlatej medaily, ale výkonom 50,82 m  splnila A-limit na júlový Európsky olympijský festival mládeže (EYOF) v Baku. Petra pomohla aj svojmu školskému tímu k 12. miestu (z 22) v hodnotení družstiev. V súťaži chlapčenských školských tímov obsadila Stredná športová škola Nitra 15. miesto z 25 družstiev.

V Splite súťažili aj slovenské národné výbery. Zlato Eleny Duškovej na 1500 m, druhé miesto Natálie Válekovej vo vrhu guľou, tretie miesta Jaroslava Greguša (vrh guľou) a Slobodove na 100 m sú výsledky, ktoré potešili všetkých priaznivcov atletiky.
Do budúcna máme však aj čo zlepšovať. Nie až tak podľa predstáv sa darilo naopak slovenským basketbalistkám zo Súkromnej športovej školy Užhorodská v Košiciach, ktoré sa predstavili na svetovom šampionáte v basketbale na Kréte. Konečné umiestnenie našich dievčat 22. miesto (z 26 krajín). Nevyslali sme na toto podujatie kategóriu chlapcov, nakoľko sa do kvalifikačných turnajov prihlásili školy, v ktorých síce basketbal dominuje, ale výber potrebných ročníkov narodenia nemali. 
Zúčastnili sme sa aj nultého ročníka svetových majstrovstiev ISF ULTIMATE FRISBEE. O účasti na tejto novej športovej aktivite sa SAŠŠ dohodla spoločne so Slovenskou asociáciou frisbee, ktorá účasť za pomoci svojich partnerov aj zafinancovala.

Zostava 12 hráčov a hráčok v konkurencii 8 krajín vybojovala bronzové medaily. 

Za TOP podujatie možno označiť I. Inclusive Games v Portugalsku. Jedinečné podujatie pre deti so zdravotným postihnutím sa konalo po prvýkrát. Vďaka spolupráci so Slovenským paralympijským výborom sme sa mohli zúčastniť aj takéhoto podujatia a dať šancu ukázať svoje danosti aj deťom, ktoré to až také jednoduché nemajú. Slovenský paralympijský výbor sa podieľal aj finančne, sumou 5 490 €.
Slovensko reprezentovali atléti a goalbalisti.
Veríme, že podujatie bude životaschopné a ISF podporí myšlienku inklúzie, možnosti športovať deťom so zdravotnými problémami. 

Nadviazali sme veľa kontaktov s organizáciami, ktoré robia šport pre túto kategóriu, ale aj s predstaviteľmi ISF a snažili sa dať do povedomia SAŠŠ. Otvorili sme dvere k rokovaniam paralympijských výborov na Slovensku a v Portugalsku, skontaktovali školu v Levoči s podobnou školou v Grécku. Sme pripravení pomôcť v tejto spolupráci ako bude možné. V konečnom hodnotení krajín obsadilo SLOVENSKO krásne 2. miesto.
Medzinárodná federácia školského športu pripravila v tomto roku viacero podujatí, ktoré niesli v názve číslo 1, alebo prvé. Takýmto prvým - novým podujatím bolo She runs – active girls lead. Za  podpory Európskej komisie i o pilotný ročník projektu, ktorý bude mať svoje vyhodnotenie v septembri 2019 v Bruseli. Cieľom projektu bolo zvýšiť zaangažovanosť žien a dievčat v športe a v organizácii športových podujatí. Všetkým zúčastneným delegáciám bola za týmto účelom atraktívnym spôsobom poskytnutá možnosť získať užitočné vedomosti a praktické zručnosti. Celé podujatie bolo finančne hradené ISF, SAŠŠ uhrádzala poplatok 100 € na osobu a poistenie účastníkov, dopravu na letisko zabezpečila a uhradila  zúčastnená škola. 
SAŠŠ ako člen Medzinárodnej federácie školského športu sa zúčastňuje aj zasadnutí orgánov ISF.
V roku 2019 zasadal mimoriadne najvyšší orgán ISF  GENERAL ASSEMBLY, ktorý schválil nové stanovy a novú športovú politiku ISF.
Okrem súťaží KALENDÁRA ISF sa Slovenská   asociácia   športu   na   školách  snaží hľadať aj iné medzinárodné aktivity. Už dlhodobo rozvíja vzťahy  a spolupracuje s Ruskou federáciou. Aj v tomto roku sme prijali pozvanie na netradičné podujatie  - festival „RUSKÁ ZIMA“.  Ruský zimný festival  domáceho športu  sa konal v Leningradskej oblasti v rámci spolupráce medzi vládou Leningradskej oblasti a Ruskej federácie školského športu pre realizáciu federálneho projekt. Netradičné športové aktivity, návšteva Petrohradu, to všetko v našich malých športovcoch do 10 rokov zanechalo veľké zážitky. 
V septembri 2018 - v rámci Európskeho týždňa športu – sme pripravila medzištátny florbalový turnaj Slovensko vs. Česko, aj pri príležitosti 100.výročia založenia spoločnej republiky. Turnaj sa konal 27.9. v Nemšovej a po dlhšej prestávke opäť odštartovať spoločné stretnutia našich dvoch krajín. O rok sa turnaj bude hrať v Čechách.
Už dlhodobo v medzinárodnej činnosti pretrvávajú problémy pokryť finančne viaceré výjazdy slovenských školských reprezentácií.  V roku 2019 sa nám  podarilo vyslať podľa pôvodného plánu viac výprav a hlavne súčasťou všetkých školských tímov boli aj národné výbery, čo je pomerne veľmi dôležité.  Zúčastnili sme sa noviniek v Kalendári ISF, zapojili sme sa do európskeho projektu She Runs.
Dodržiavame ustanovenie Predsedníctva SAŠŠ o nevysielaní výprav mimo EÚ. Plavecká federácia však prejavila záujem do budúcnosti pomôcť zabezpečiť výjazd plavcov aj mimo EÚ ale aj v EÚ. Výpravy, ktoré sa  na súťaží ISF zúčastňujú sa museli podľa schváleného Organizačného poriadku podieľať – spoluúčasťou (forma poplatkov), aby sa všetky náklady podarilo pokryť. Spolupráca s SZOŠ aj so SPV nám pomohla zabezpečiť väčšiu účasť na medzinárodných šampionátoch a otvorila nám brány k novým možnostiam (Inclusive Games).

Nadstavené pravidlá ISF o platbe záloh ku konci každého roka, na rok nasledujúci by sa nám malo podariť zvládnuť aj v roku 2019, nakoľko nám MŠVVaŠSR schválilo žiadosť o navýšenie finančných prostriedkov. 
Do konca roka 2019 je potrebné zabezpečiť nové reprezentačné oblečenie (teplákové súpravy, ruksaky, sada dresov na futbal a futsal).  Oblečenie sa zapožičiava a perie po každom výjazde. Bude potrebné tiež zabezpečiť reprezentačné tričká SLOVAKIA, ktoré zostávajú účastníkom. Je nevyhnutné, aby  dostávali účastníci MŠM ISF aspoň 2 kusy tričiek. 
Doplniť je potrebné aj propagačné materiály – odznaky, vlajky, suveníry o Slovensku, ......
Keďže problémy sú na to, aby sa riešili, snažíme sa presne o ich riešenie, maximálne ako je to možné. 

Naše veľké poďakovanie patrí všetkým účastníkom, pedagógom, trénerom, ktorí reprezentovali MŠVVaŠ SR, SAŠŠ, ale hlavne Slovensko a slovenský školský šport na medzinárodnom poli veľmi dôstojne a v rámci dodržiavania pravidiel fair play. Snažíme sa v maximálnej možnej miere zabezpečiť slovenskú reprezentáciu na požadovanej úrovni, komunikujeme s postupujúcimi školami, prechádzame zložitým výberom najvhodnejších kandidátov na vedúcich výprav pre komunikáciu s ISF, aby účasť slovenských reprezentácií bola čo najlepšia a bezproblémová. Je veľmi dôležitý správny výber  vedúceho výpravy, ktorý tvorí súčasť tímu, vie organizačne zvládnuť predložené úlohy, nadväzuje kontakty so zahraničím.......

Všetci účastníci/ školy / rozhodcovia / vedúci, obdržali ďakovné certifikáty za úspešné a vzorné reprezentovanie Slovenska na medzinárodnom poli. 
Príloha: Kompletné výsledky MŠM ISF v roku 2019. 







Mgr. Andrea Ristová

generálny sekretár SAŠŠ
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