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POZVÁNKA na vzdelávanie z cyklu ŠKOLA HROU

Online vzdelávanie – Vlastenectvo a občianska hrdosť prostredníctvom športu
Slovenská asociácia športu na školách organizuje online vzdelávanie pre športovú pedagogickú verejnosť (učiteľov TŠV a vychovávateľov) na tému „Vlastenectvo a občianska hrdosť prostredníctvom športu.“ 

Termín:  16. 06. 2021 (streda)
Čas konania: 16.00 – 17.30 h

Online vzdelávanie bude prebiehať prostredníctvom Google Meet, (prihláseným účastníkom bude zaslaný link pre pripojenie na platformu Google Meet).  Počet účastníkov je limitovaný na 80 osôb. 
Lektor online vzdelávania: 
Mgr. Michal Bábela, PhD. Odborný asistent FTVŠ UK v Bratislave - Katedra edukačných a humanitných vied o športe. 
Vlastenectvo, alebo patriotizmus je láska a oddanosť k vlasti, prejavuje sa v úsilí chrániť jej záujmy. Hrdosť na minulosť a prítomnosť k nej sa v súčasnej dobe vytrácajú z bežného života. V našej prednáške sa zameriame na hrdosť a vlastenectvo prostredníctvom športu, tému, ktorá má čo povedať dnešnej mladej generácii. Šport je neoddeliteľnou súčasťou kultúry Slovenska, je „reprezentant“ Slovenska.
Poplatok za vzdelávanie je vo výške 5€/osoba. 

Platbu je potrebné uhradiť na účet: SK82 1111 0000 0013 7601 5029  najneskôr do 10. júna 2021. Ako variabilný symbol uvádzajte:  VS: 160621, do poznámky uvádzajte: VO/priezvisko
Program: 

1. Definícia – vlastenectvo, filozofia vlastenectva.
2. Štátne symboly SR (znak, vlajka, pečať, hymna).
3. Slovenské úspešné športové osobnosti (reprezentácia), ktoré preslávili Slovensko na medzinárodnej úrovni.
4. Ďalšie možnosti sprostredkovania a zachovania kultúrneho dedičstva na športových podujatiach.
5. Kvíz z oblasti slovenského športu.
6. Možnosť aktívnej spolupráce stredných škôl v projekte „Národná encyklopédia športu Slovenska.“
7. Záver.
Cieľ projektu: Oboznámiť učiteľov TŠV a vychovávateľov s aktuálnou témou vlastenectva a občianskej hrdosti prostredníctvom športu  – ich význam a vplyv na  výchovu mládeže vo vekovej kategórii žiakov základných a stredných škôl. 
  Po absolvovaní vzdelávania bude účastníkom  vystavený CERTIFIKÁT.
PaedDr. Marian Majzlík, PhD.
        predseda SAŠŠ

PRIHLÁŠKA na vzdelávanie z cyklu ŠKOLA HROU

Online vzdelávanie – Vlastenectvo a občianska hrdosť prostredníctvom športu
Termín vzdelávania: 16. júna 2021 (streda)
Čas konania:  
16.00 – 17.30 h 

Prihlásiť sa môžete e-mailom na: valuskova@sass.sk
Termín uzávierky prihlášok je 10. júna 2021
	Názov

organizácie / firmy
	

	Ulica, obec/mesto, PSČ
	

	Meno a priezvisko účastníka, Titul 
	

	e-mail
	

	telefón / mobil
	


Poučenie dotknutej osoby

Odoslaním prihlášky dávam súhlas v zmysle nariadenia Európskeho parlamentu a Rady EÚ 2016/679 o ochrane fyzických osôb pri spracúvaní osobných údajov a o voľnom pohybe takýchto údajov, ktorým sa zrušuje smernica 95/46/ES, (ďalej len GDPR) a zákona č. 18/2018 Z. z. o ochrane osobných údajov a o zmene a doplnení niektorých zákonov (ďalej len zákon) o spracovávaní osobných údajov (meno účastníka, rok narodenia, rodné číslo, adresa bydliska, ukončené vzdelanie, zamestnanie) uvedených za účelom evidencie o účastníkoch vzdelávania na historické a štatistické účely a pre potreby Slovenskej asociácie športu na školách a   Ministerstva školstva, vedy, výskumu a športu v Slovenskej republike (viď. „Politika informovanosti dotknutej osoby“)*. 

Ďalej súhlasím s fotografovaním, s použitím podobizne, obrazových snímok a obrazov i zvukových záznamov účastníka vzdelávania, ktoré budú zaznamenané počas vzdelávania vo forme ich nekomerčného i komerčného zverejnenia v tlačových alebo elektronických médiách, webových portáloch vzdelávacieho zariadenia a vo forme ich sprístupnenia verejnosti za účelom podpory, propagácie, historických a štatistických údajov vzdelávania. (viď. „Politika informovanosti dotknutej osoby“)*.

Zároveň beriem na vedomie, že som bol poučený o právach dotknutej osoby, ktoré sú upravené v nariadení GDPR, kapitola III, resp. Zákone, druhá hlava (viď. „Politika informovanosti dotknutej osoby“)*. Vzdelávacie zariadenie  -  Slovenská asociácia športu na školách (SAŠŠ).

Dotknutá osoba vyjadrila súhlas so spracúvaním svojich osobných údajov preukázateľne a slobodne, svoj súhlas môže kedykoľvek odvolať kontaktovaním spoločnosti Slovenská asociácia športu na školách, Trnavská 37, Bratislava 821 01 , E-mail: sass@sass.sk. 
*

https://www.sass.sk/images/KALENDAR_sutazi/2018_2019/GDPR/Politika_informovanosti_dotknutej_osoby-vseobecne_SASS.pdf

