XIII. Snem SAŠŠ
Vážení hostia, vážení delegáti, milí priatelia,

stretávame sa po dosť dlhom čase, po ťažkom období, ale predsa. Mám veľkú radosť, že prišiel dnešný deň. Dovoľte mi, aby som Vás v krátkosti oboznámil s tým, čím sme prechádzali.

Príchod do funkcie predsedu SAŠŠ sa niesol v duchu nových emócií, ktoré súviseli s neistotou. Treba jednoznačne povedať, že SAŠŠ nemala kompetencie realizovať školské športové súťaže v takzvanej A – kategórii a to na žiadnej úrovni. V tejto situácii nám nezostávalo nič iné ako sa pokúšať rokovať s ministerstvom školstva. Postupne sme sa dostali do situácie, keď sme sa stali štatistami aj pri vysielaní reprezentácie SR na medzinárodné školské majstrovstvá. Dialo sa to aj napriek tomu, že SAŠŠ bola ako člen ISF ako jediná oprávnená vysielať reprezentáciu. Na niektoré medzinárodné podujatia sa necestovalo, na niektoré sa cestovalo, ale až po prekonaní mnohých prekážok. SAŠŠ v tejto situácií síce formálne zastupovala SR v ISF, ale naozaj len formálne. Celá zmena legislatívy smerovala k organizovaniu ŠŠS bez SAŠŠ. Táto skutočnosť sa negatívne odrážala v kvalitatívnej úrovni súťaží, ale aj kvantitatívnej a to v počte zapojených žiakov do súťaží. Dostával som množstvo negatívnych reakcií zo Slovenska. Opakovane, naozaj veľakrát za predchádzajúcej vlády sme vyvolávali stretnutia s minulým vedením sekcie športu na ministerstve, kde sme upozorňovali na vzniknutú situáciu a žiadali sme zmenu a to vrátenie realizácie školských športových súťaží pod gesciu ministerstva školstva a SAŠŠ ako spoluvyhlasovateľa tak, ako to bolo v minulosti. Stretnutia neboli len na úrovni sekcie, ale so samotným vedením MŠVVaŠ SR. Treba si uvedomiť aj inú skutočnosť. Systém školských športových súťaží sa začal realizovať v spolupráci so športovými zväzmi na základe výziev. SAŠŠ bola z procesu vynechávaná. Nerealizovali sa ani kvalifikácie. Začali sa hromadiť problémy, emócie sa vyostrovali. Nedostali sme finančné prostriedky na sekretariát SAŠŠ. Situáciu sme riešili prepúšťaním, generálna sekretárka bola dlhodobo PN. Prežiť toto ťažké obdobie pomohlo aj dobré hospodárenie v predošlých rokoch, kedy si SAŠŠ vytvorila rezervu. Opätovne musím zdôrazniť, že sme neustále o celej situácii informovali zodpovedných pracovníkov s cieľom dosiahnuť zmenu. Situácia sa začala meniť po zmene vlády. Rokovania s novým generálnym riaditeľom sekcie športu sa menili na konštruktívne dohody, hľadal sa prienik názorov s cieľom vrátiť kvalitatívnu úroveň ŠŠS. Zaradenie ŠŠS pod vedenie riaditeľky vzdelávania a medzinárodnej spolupráce v športe Ing. Eleny Malíkovej prinieslo výrazný posun do profilácie ďalšej spolupráce. Vyvolali sa rokovania so SOV, ktorých cieľom bolo objasnenie situácie v kompetenciách jednotlivých subjektov, ktorých cieľová skupina sú žiaci základných a stredných škôl. SAŠŠ dostala za úlohu pripraviť kalendár ŠŠS a pripraviť jednotlivé aktivity takmer na 100% zhodné so školským rokom 2008/2009.


Hovorí sa, že všetko zlé je na niečo dobré. Čo bolo dobré na tomto ťažkom období? Jednoznačne sa ukázalo, že školské športové súťaže a ostatné aktivity je možné realizovať bez SAŠŠ, ale nie je možné dosiahnuť potrebnú kvalitatívnu úroveň a efektivitu. Súťaže totiž majú z hľadiska organizácie dve základné roviny, ktoré môžeme ďalej deliť. Jedna rovina je finančná, kde môžeme hovoriť o všetkých aktivitách spojených s finančným zabezpečením súťaží ako je vyplácanie dohôd, prenájmov atď. a tá druhá rovina je tzv. športová. Tu môžeme zaradiť aktivity spojené s vytvorením pravidiel súťaží, propozícií, kalendára, určenie organizátorov, metodického riadenia, riešenie rôznych situácií, ktoré vzniknú počas súťaží, ktoré musí niekto riešiť atď. Je teda nevyhnutné, aby riadenie zabezpečoval subjekt, ktorý je schopný realizovať spektrum súťaží a nie jednu súťaž. Ďalej je nutné, aby boli rešpektované špecifiká školského športu. Dané požiadavky vo väčšine štátov sveta, ktoré majú aktivity cez ISF, spĺňa jedna organizácia, ktorá zastupuje štát a v štáte sa podieľa na realizácii školských súťaží. Na Slovensku sme tou organizáciou my. Čas ukázal, že model spolupráce pri realizácii súťaží (vyhlasovateľ ministerstvo  -  spoluvyhlasovateľ SAŠŠ) je dobrý a prospešný pre celý školský šport. Vzájomnou spoluprácou vieme hodnoty vytvárať, ale vieme ich aj efektívne aplikovať v praxi. Opäť sme našli samých seba, vieme kde sme, kde kráčame, môžeme si sami určovať cestu, smer a to je veľmi pozitívne.


Ale napriek všetkému, pozrime sa na súčasný stav našich štruktúr a hľadajme východiská. Nemôžeme sa tváriť, že sa nás obdobie vyradenia SAŠŠ zo spektra záujmu pri realizácii súťaží nedotklo. Práve naopak, sekundárny vplyv bol veľmi silný, odrazil sa na našich štruktúrach. Predsedovia jednotlivých krajov mali problém udržať štruktúry vo funkčnom stave, ako aj so samotnou komunikáciou v rámci krajov. Ale aj to malo svoje špecifiká. Kým v jednom kraji bol väčší problém, iný kraj v tomto smere existoval relatívne dobre. Na základe komunikácie predsedov jednotlivých krajov vieme, že najťažšia situácia je v nitrianskom, prešovskom kraji, ale aj ostatné kraje jasne pomenovali problémy a nutnosť venovať sa práve tejto problematike. Správne bolo naznačené, že bez štruktúr sa len veľmi ťažko realizujú ciele. Aké je teda východisko z tejto situácie? SAŠŠ je organizáciou, ktorá je založená na princípoch demokratických volieb do jednotlivých orgánov, teda predseda kraja, ale aj ostatní predsedovia v jednotlivých štruktúrach sú do svojich funkcií volení. Neexistuje teda univerzálny spôsob, ktorým by sme mohli vyriešiť problém štruktúr v rámci Slovenska. Celá právomoc v tomto kontexte je len na jednotlivom kraji. A každý kraj je pri tom jedinečný, má svoje špecifiká, ktoré rešpektujeme. Z uvedeného dôvodu vyzývam všetkých zástupcov jednotlivých krajov na regeneráciu a revitalizáciu svojich štruktúr. Pre efektívnu komunikáciu v jednotlivých krajoch je nutné, aby sme presne vedeli na koho sa obrátiť. Ďalej je nutné, aby vo funkciách boli pokiaľ možno ľudia s nadšením, odborníci s dobrými organizačnými schopnosťami. No, pekne sa mi to hovorí, ale kde takých nájsť? A ešte teraz, keď stúpajú požiadavky na prácu, administráciu spojenú s portálom a pod. A to je práve to, nemôžeme proces revitalizácie štruktúr riadiť  z Bratislavy. Nik totiž nepozná lepšie svoj kraj ako tí, ktorí v ňom žijú a pracujú. Zároveň nechcem naznačiť, že tieto problémy nás nezaujímajú, práve naopak, zaujímajú a vieme, aké sú dôležité. V tomto procese sme ochotní v rámci možností pomôcť, poradiť. Aj my vieme, kto je v rámci jednotlivých krajov schopný organizátor, aktívny v jednotlivých zameraniach. Určite poradíme a pomôžeme vo všetkom, čo bude v našich silách. Ale priatelia, ťažisko tejto náročnej úlohy zostáva na pleciach konkrétnych ľudí v jednotlivých krajoch a preto Vás žiadam o aktivizáciu a nepodcenenie tejto dôležitej úlohy. 


V súvislosti s revitalizáciou štruktúr sa spája potreba finančného krytia. Je veľmi ťažké niečo žiadať, keď tieto aktivity spravidla nemajú dostatok peňazí. Preto spomeniem ďalšie východiská. Mení sa štruktúra štátnej správy, Krajské školské úrady prešli pod ministerstvo vnútra pod obvodné úrady. V súčasnosti áčkové súťaže sú financované prostredníctvom nich a ostatné mimo, teda aj cez SAŠŠ. Tu sa ukazuje ako výrazný problém zaplatiť za celý proces spojený s administráciou súťaží, čiže za tie súťaže, ktoré nie sú financované cez obvodné úrady. Niekde problém je a niekde nie, ja viem. Ja sa v tejto chvíli pýtam, sme v tejto chvíli pripravení prevziať prípadnú zodpovednosť za všetky súťaže? Sme schopní tieto súťaže vyúčtovať? Sme schopní zabezpečovať všetko ostatné? Áno, no len veľmi ťažko. Potrebujeme vytvoriť mechanizmus, ktorý nebude vyžadovať financovanie od štátu a zároveň prinesie dostatok finančných prostriedkov do okresov a krajov. Tieto peniaze musia na tejto úrovni zostať. Budú spojené s pokrytím za telefóny, internet, dohody, prenájmy a pod. pre administrátorov v jednotlivých krajoch. Tento mechanizmus samofinancovania by sa dal otvoriť v tom prípade, ak by SAŠŠ dostala kompetencie celkového zabezpečenia súťaží tak ako to bolo v roku 2003. Školy by podobne, ako v Čechách zaplatili štartovné do súťaží a z týchto finančných prostriedkov by sa celý proces administrácie hradil. V súčasnosti to nie je možné, ale musíme byť na túto alternatívu pripravení, vyvolať na túto tému diskusiu. Cieľom tejto iniciatívy je práve zaplatiť za prácu organizátorom v okresoch a krajoch. No ale my nečakáme na situáciu, či budeme mať v budúcnosti všetky súťaže alebo nie. Máme aj bez toho dosť práce. Snažíme sa nájsť generálneho partnera SAŠŠ a  získané finančné prostriedky  ponechať pre štruktúry od krajov k okresom. Verím, že túto situáciu čoskoro vyriešime, čím podporíme pevné a zdravé štruktúry v rámci celého Slovenska.


Pomenujme aj ďalšie aktivity, ktoré môžeme riešiť a pomôžu nám v rámci efektívneho komunikačného modelu Slovenska. Tou aktivitou sú Školské športové kluby. Nie je to myšlienka nová, ale dovoľte mi napriek tomu poukázať na niektoré východiská a formu. Šport má ako taký svoje špecifiká, medzi tie hlavné patrí dobrovoľnosť. Nikoho nemôžeme nútiť, aby sa zapojil do nejakej športovej aktivity a to aj napriek tomu, že je to pod priamou podporou štátu. Teda súťaže platí štát, ale nik sa do nich nemusí zapojiť. A poďme teda do škôl. Namodelujme si situáciu, keď učiteľ telesnej výchovy sa chce zapojiť do súťaží, ale riaditeľ povie nie. Stáva sa to. Niektorí riaditelia majú iné záujmy, ako podporovať šport a učiteľom TV sa v týchto školách ťažko dýcha. Riaditelia nechcú byť v tomto prípade informovaní, majú pritom moc a my potrebujeme, aby sa situácia zmenila. Východiskom je vytváranie školských športových klubov ako styčných subjektov v rámci škôl. Tento subjekt má plniť hlavne metodickú úlohu, teda zabezpečiť informovanosť a zapojenosť do súťaží. Preto odporúčame v rámci krajov vyvíjať maximálne úsilie o ich vznik. Zloženie klubov tvoriť z riaditeľov, prípadne zástupcov riaditeľov, telocvikárov, športových klubov, prípadne aj iných subjektov. Riaditelia budú mať info o pripravovaných súťažiach, všetkých športových aktivitách, ale kluby budú zabezpečovať aj informácie o celoslovenskom dianí, zabezpečovať distribúciu materiálov, časopisov SAŠŠ a pod. Komunikačný kanál bude oveľa viac cielený a to smerom ku každej škole, čo je obrovskou výhodou.


Chcem sa dotknúť aj ďalšej citlivej témy a to je porál školského športu. Táto téma je síce aktuálna, ale nie nová. SAŠŠ už v minulosti na podobnom projekte sama pracovala. Portál ako taký nie je zlá myšlienka, pretože je cenným zdrojom informácií. Snažíme sa v spolupráci s p.Borisom Čechvalom odstraňovať nedostatky a prípadné poruchy v systéme. Chcem sa poďakovať všetkým, ktorí aj napriek problémom trpezlivo celý systém pomáhajú vylepšovať. Zároveň vyjadrujem presvedčenie, že myšlienka portálu ako zdroja informácií zostane zachovaná a v tomto duchu budeme k nemu pristupovať. Tento školský rok sme sa na celoslovenskej komisii školského športu dohodli, že podmienkou nástupu na súťaž je prihlásenie sa do portálu. Netreba však zabúdať, že je to len ľudský výmysel a ako taký má svoje chyby. Preto treba prípadnú účasť na súťaži posudzovať individuálne a brať do úvahy dôvody neprihlásenia. Pri závažných dôvodoch odporúčam dovoliť škole zúčastniť sa súťaže.


Vážení páni, vážené dámy a teraz mi dovoľte načrtnúť smerovanie SAŠŠ. Školský šport prešiel ťažkým obdobím a túto cestu sme absolvovali spolu s ním. V tejto chvíli presne vieme, čo chceme, čo potrebujeme. Určite potrebujeme jednotu, ktorá bude zabezpečená vzájomnou kooperáciou, teda spoluprácu na vysokej odbornej úrovni. To znamená, využiť potenciál každého jedného človeka ochotného pracovať v Slovenskej asociácii športu na školách, ale nie len v nej. Školský šport presahuje cez SAŠ-ku, sú tu orgány štátnej správy, ministerstvo, SOV a iné subjekty. SAŠŠ určite disponuje silnými osobnosťami, ktoré niečo v živote dokázali, dosiahli. SAŠŠ si nemôže nikto privlastniť, ale môže pre ňu veľa urobiť. Také osobnosti ako Javorka, Beníček, Murková a ďalší ukázali v čom je ich sila, v čom sú dobrí. Preto neexistuje, že potenciál týchto ľudí zostane nepovšimnutý. Je našou morálnou povinnosťou prispôsobiť našu činnosť tak, aby sme ich vedeli zapojiť do smerovania, rozhodovania. Preto sme sa rozhodli zefektívniť rozhodovanie vytvorením tzv. dvojičiek. Vytvorili sme komisie, do ktorých sme zapojili členov predsedníctva a každý člen predsedníctva má prideleného na komunikáciu niektorého pracovníka sekretariátu. Samozrejme, člen predsedníctva si môže prizvať k svojej práci ďalších spolupracovníkov. Napríklad v športovo-technickej komisii sú čestný predseda Dr. Javorka, Murková, zo sekretariátu Ristová, ale môžu spolupracovať s ďalšími a to v súlade s cieľmi danej komisie. Zabezpečenie zmien predpokladá vysokú mieru kooperácie, tolerancie, ktoré musí profesiálny aparát SAŠŠ zvládnuť, čiže máme na mysli sekretariát SAŠŠ. Niektorí viete, niektorí možno nie, ale po vzájomnej dohode na poste generálneho sekretára skončila Mgr. Marta Dančíková a pred vyše rokom aj ukončila pracovný pomer. Chcem sa jej za jej prácu poďakovať a zaželať jej do ďalšieho pracovného aj osobného života veľa šťastia. Po jej odchode bola do funkcie generálneho sekretára vymenovaná Ing. Danica Iliťová, ktorá vykonávala túto kumulovanú funkciu do 30.9. 2013. Bola to náročná etapa v SAŠŠ, ale aj v jej profesijnom živote. Svoju prácu zvládla, za čo jej patrí veľká vďaka a taktiež jej želám všetko dobré. Od 1. 10. 2013 bola podľa pracovného poriadku vymenovaná do funkcie generálneho sekretára p. Andrea Ristová. Čaká ju teda realizácia novej etapy. Vypracovali a zmenili sa v súlade s požiadavkami pracovné náplne zamestnancov sekretariátu. Týmto uzatváram informáciu o zmenách v sekretariáte v súvislosti so zmenami v pilieri SAŠŠ, ktorý smelo môžeme nazvať kooperácia. Kooperácia totiž svojim rozmerom ďaleko presahuje sekretariát. Kooperácia znamená aj prerozdelenie úloh a to podľa kompetencií a právomoci. SAŠŠ svojím obsahovým zameraním pokrýva spektrum aktivít ako ŠŠS, Kalokagatia, Gaudeamus, súťaže školských pracovníkov, olympijské aktivity, vzdelávacie aktivity a ďalšie a tu opätovne pripomínam, že treba dať priestor ľuďom ktorí vedia, čiže tým, ktorí majú kompetencie. Len tí najlepší, len tí nás posunú ďalej. V súkromnej firme dávno platí, že zamestnanec, ktorý prináša do firmy peniaze, ten je najcennejší. Preto spolupracujme, tvorme, dajme priestor najlepším a tvorme navonok silný, kompaktný subjekt schopný v rámci Slovenska splniť akúkoľvek úlohu. Pre štát zabezpečujeme činnosti v rámci ŠŠS. Znovu tu môžeme hovoriť o kooperácii.   SAŠŠ je v tomto procese vlastne aplikátorom, ale aj nositeľom hodnôt štátu. Preto pozorne počúvame, navrhujeme rôzne aktivity, ktoré budú osožné pre celé Slovensko.


Na záver mi dovoľte pripomenúť a zhrnúť to najdôležitejšie

· zameriame sa na revitalizáciu štruktúr,

· vyvinieme maximálne úsilie na získanie finančných prostriedkov na samofinancovanie, t.j. pre okresy a kraje,

· budovanie školských športových klubov,

· zmeny personálne, obsahové, kompetenčné na sekretariáte v duchu maximálnej kooperácie,

· zapojenie členov predsedníctva a ďalších členov, odborníkov, dobrovoľníkov do celej činnosti SAŠŠ v tandeme so zamestnancami sekretariátu SAŠŠ,

· kooperácia s ministerstvom školstva a ďalšími subjektmi pri aplikácii hodnôt športu.


Dovoľte mi, aby som sa všetkým poďakoval za vykonanú prácu a zaželal Vám pevné zdravie, veľa, profesijných a osobných úspechov.


Vážení delegáti, hostia, priatelia, zámerne som nespomenul a nerozvinul hlbšie žiadnu z nosných aktivít SAŠŠ a to z dôvodu prenechania tejto problematiky tomu najkompetentnejšiemu Dr. Antonovi Javorkovi, čestnému predsedovi.

Ďakujem za pozornosť

