Zápis  

zo zasadnutia Ústredného štábu OFDMS

Miesto a dátum:
Bratislava – SOV, 7.septembra 2010

Prítomní:

podľa prezenčnej listiny

Program:

1. Otvorenie a rámcové hodnotenie uplynulého ročníka OFDMS




2. Príprava záverečnej etapy III. ročníka OFDMS




3. Nástup do IV. ročníka OFDMS

K bodu 1:

Zasadnutie ÚŠ OFDMS otvoril a viedol jeho predseda A. Javorka. Po privítaní prítomných a poďakovaní za prácu v uplynulom ročníku OFDMS oboznámil prítomných s programom.

Potom pokračoval rámcovým hodnotením III. ročníka OFDMS. Na základe množstva informácií i vlastných skúseností konštatoval ďalší  pozitívny posun – v kvantite (zvýšený počet zúčastnených škôl), no najmä v kvalite. Tá sa prejavila v lepšom, chápaní poslania OFDMS, v pochopení, že OFDMS nie je cieľom výchovného pôsobenia, ale prostriedkom dosiahnutia cieľa.  K pozitívnemu posunu došlo aj v tom, že OFDMS sú čoraz viac chápané ako celoročný program, ale aj v tom, že nie sú len športovou záležitosťou.  Sú spojením športu s výchovou a vzdelávaním, kultúrou a formovaním osobnosti v duchu fair play.
V diskusii vystúpili všetci prítomní a v podstate potvrdili rámcové hodnotenie III. ročníka OFDMS .prednesené predsedom ÚŠ OFDMS.

K bodu 2:

Aj návrh záverečnej etapy III. ročníka OFDMS predniesol predseda ÚŠ OFDMS Informoval, že ročník vyvrcholí celoštátnym stretnutím, ktoré sa uskutoční v Trnave v týždni od 25. októbra.  Skôr než k tomu dôjde, treba všetko pripraviť. Predovšetkým treba zostaviť poradie krajov – celkové i v jednotlivých kategóriách. Tiež treba zosumarizovať zoznam ďalších ocenených škôl i jednotlivcov.
Diskusia sa sústredila hlavne na upresnenie podmienok hodnotenia, pretože z objektívnych príčin nebolo možné splniť niektoré  celoštátne vyhlásené podmienky olympijskej výchovy. Bolo dohodnuté, že prípadná neúčasť školy v celoštátne vyhlásenej  aktivite môže byť kompenzovaná inou –podobnou a adekvátnou – olympijskou aktivitou na škole.
K bodu 3:

V úvode bol predložený návrh, aby IV. ročník OFDMS bol oficiálne vyhlásený na celoštátnom vyhodnotení v Trnave. Hneď nato bude nasledovať zverejnenie súťažných kritérií (po diskusii bol stanovený termín 31. október). Bolo dohodnuté, že hodnotené obdobie IV. ročníka OFDMS je od 1. septembra 2010 do 30.júna 2011.

Závery:

1. K celkovému záverečnému hodnoteniu III. ročníka OFDMS zaslať stručné poznámky z krajov – poznatky a skúsenosti

  -  konkrétne príklady

  -  námety pre IV. ročník









Zodp: preds. KŠ
 







Termín: 30.09.2010
2. Zaslať počty zúčastnených škôl v kraji III. ročníku OFDMS
· MŠ

· ZŠ

· SŠ

Poznámka – podmienkou zaradenia školy do hodnotenia je zaslanie tlačiva HLÁSENIE, ktoré musí byť, podpísané riaditeľom školy
3. Zaslať návrhy na pozvanie škôl na celoštátne vyhodnotenie
-  z každého kraja po jednej škole zo štyroch kategórií – MŠ, ZŠ SŠ, špeciálne školy.
-  návrhy na ocenenie jednotlivca – aktívneho organizátora a propagátora OFDMS:
a) z radov pedagógov 

b) z radov iných organizátorov
Zodp.: predseda KŠ

Termín: 30.09.2010

4. ÚŠ odporúča s krajským štábom  OFDMS oceniť ďalšie aktívne školy – podľa vlastných možností a zabezpečiť, aby všetkým zúčastneným  školám boli odoslané diplomy a plakety.
Dr. Anton Javorka










predseda ÚŠ
