Zápisnica zo zasadnutia predsedníctva SAŠŠ

Miesto: 

  Penzión OLYMPIA, Banská Bystrica
Dátum: 

 17.11.2011

Prítomní: 
pp.  M. Majzlík,   E. Murková,  J. Uchaľ,  F. Schlosser,  J. Daník,  A. Javorka,    D. Beníček,  J. Argajová
Prizvaní:


  pp. D. Iliťová, A. Ristová, J. Valušková, E. Pavlíková (revízna komisia)
Ospravedlnený:
  P. Dobrý

Program:

1. Otvorenie

2. Príprava slávnostného snemu a Kronika k 20. výročiu SAŠŠ
3. Diskusia

4. Rôzne

K bodu 1/

Zasadnutie otvoril a zároveň privítal prítomných predseda M. Majzlík. Informoval o programe.Za zapisovateľa určil J. Valuškovú a overovateľa F. Schlossera.  Po úvodnom slove požiadal o informáciu k stave príprav slávnostného snemu a Kroniky k 20 výročiu SAŠŠ A.  Javorku a A. Ristovú.  

K bodu 2/

Pán Javorka informoval prítomných o stave príprav kroniky. V nedeľu ide do tlače. Je súhrnom dostupných faktov z 20. ročnej histórie. Bude daná účastníkom snemu a na ostatné bude urobený rozdeľovník. V kronike bude poďakovanie prispievateľom do publikácie. Za prípravu kroniky zodpovedá A. Ristová. Pred informáciou k snemu predseda informoval o rokovaniach, ktoré mal k školským športovým súťažiam – ich koncepcii v kontexte školského športu s poslancom NR SR, pánom Čaplovičom, predsedom Výboru pre vzdelávanie, vedu, mládež a šport. Výsledkom týchto stretnutí je, že je predpoklad riešenia súčasného stavu školského športu. V tejto súvislosti sa odvolával na zmenu zákonov 596/2003 Z. z. a 597/2003 Z. z. Víziou týchto rokovaní je cieľ, aby školský šport bol jednotne riadený organizáciou, uznanou na medzinárodnej úrovni a tiež v SR. V ďalšom vstupe informoval predsedníctvo o situácii na sekretariáte, kde boli pracovníčkam vypracované nové pracovné náplne, boli im pridelené úlohy. Za ich nesplnenie budú vyvodené dôsledky. Informoval o rozhodnutí pani Dančíkovej  ukončiť pracovný pomer v SAŠŠ, v súčasnej dobe je PN.
Ďalej informovala A. Ristová o stave príprav  snemu SAŠŠ v Trnave 3.12.2011, o ktorého mieste a termíne dodatočne rozhodol predseda po oboznámení so skutočnosťami navrhnutej zmeny J. Daníka (dohodnuté miesto bolo L. Mikuláš).   

Návrh, aby mal snem dve časti, pracovnú a slávnostnú, predsedníctvo neodsúhlasilo. Členovia predsedníctva odporučili, aby vzhľadom k významnému jubileu a tiež z dôvodu šetrenia finančných prostriedkov bol len slávnostný snem.

 Za tento návrh sa hlasovalo. 

Za:

7                             Zdržal sa: 
0                                   Proti:
              0

Slávnostný snem sa uskutoční v priestoroch hotela Prestige o 11:30 hod.  Ubytovaní budú iba zástupcovia

Košického a Prešovského kraja. Súčasťou snemu bude výstava, ktorá je venovaná 20. ročnej histórii SAŠŠ a krst Kroniky k 20. výročiu SAŠŠ. Na sneme budú odovzdané ocenenia spolupracovníkom SAŠŠ za ich dlhodobý prínos pre rozvoj školského športu. Zoznam ocenených podľa návrhov KR SAŠŠ odsúhlasilo predsedníctvo a je v prílohe. Ocenenia sa udeľujú podľa „Smernice k oceňovaniu v SAŠŠ“. V predsedníctve boli dané návrhy na jej korekcie, po ktorých sa hlasovalo za jej úplné znenie. 

Hlasovanie za návrh plného znenia Smernice k oceňovaniu:

Za: 

7                             Zdržal sa: 
0                           Proti:

0

 Na snem budú pozvaní hostia -  zástupcovia SOV, VÚC, KŠÚ a iných inštitúcií. A. Ristová informovala o programe snemu. Súčasťou bude vystúpenie folklórneho súboru, spoločenské tance. Programom bude sprevádzať pán Chynoranský. V rozpočte sa plánuje úhrada služieb: 
Ozvučenie: 
400 €,

Moderátor: 
250 €,

Tanečníci 
(2 osoby) 
20 €,

Ostatné:
cestovné pre členov súboru a balíčky. 
V súvislosti so skutočnosťou, že snem bude iba slávnostný, navrhla E. Pavlíková – predseda revíznej komisie, aby sa pôvodne plánovaná revízna kontrola presunula na neskorší termín (január, február  2012).  Zároveň odznela pripomienka  informovať o činnosti SAŠŠ za rok 2011. Správa o činnosti bude zverejnená na stránke www.sass.sk.
Bola prejednávaná medializácia slávnostného snemu, aké média pozvať a komu poslať tlačovú správu. Návrh bol pozvať zástupcov miestnych médií a prípadne denníkov  Šport, Pravda a iné.
K bodu 3/

V rôznom sa vyjadril A. Javorka a A. Ristová k Stanovám SAŠŠ. Podľa ich názoru a aj na základe odporúčaní právnika stačí, ak nie sú v stanovách zásadné zmeny, riešiť ich formou dodatku. V súvislosti so stanovami je potrebné sa zaoberať členstvom v SAŠŠ. Znením stanov a členskej základne  sa bude zaoberať predsedníctvo SAŠŠ na svojich ďalších rokovaniach.  
D. Iliťová informovala členov predsedníctva o hospodárení k 31.10.2011. Konštatovala, že situácia je vážna a na účtoch SAŠŠ ostávajú minimálne finančné prostriedky. Správu o hospodárení dostali členovia predsedníctva v tlačenej podobe. Mali pripomienky k niektorým výdavkovým položkám (najmä služobné auto, mzdy pracovníčok sekretariátu). Členovia predsedníctva sa vyjadrili, že je potrebné pripraviť ekonomické zásady. Taktiež zaznela požiadavka členov predsedníctva, aby im boli zaslané všetky vnútorné smernice. Na aprílovom predsedníctve bola daná úloha dopracovať bod generálneho sekretára. M. Majzlík informoval, že táto úloha ešte nie je splnená.
A. Javorka informoval o činnosti agentúry SSSA, s.r.o. konštatoval, že agentúra bola zriadená za účelom tvorby zisku. Boli rozbehnuté aktivity, ale vzhľadom k súčasnej situácii, kedy SAŠŠ neorganizuje žiadne významné športové  podujatie (produkt), nebolo čo ponúknuť prípadným partnerom. Pán M. Benko, ktorý mal v tomto smere oslovovať partnerov teda odstúpil zo svojej pozície a aktivity SSSA, s.r.o. ostali nezrealizované. V roku 2012 sa budú konať produkty – „Gaudeamus“ a „Kalokagatia“ (na ich organizáciu prispejú VÚC Trnavského samosprávneho kraja sumou 16 596 € a Mestské zastupiteľstvo v Trnave sumou 10 000 €).  Je teda predpoklad, že agentúra bude mať možnosť získať finančné prostriedky prostredníctvom propagácie. V súvislosti s prípravou týchto podujatí, ktorého spoluorganizátorom je SOV,  informovala pani A. Ristová, že má pre nich pripraviť komplexný rozpočet.
Návrh, aby finančné prostriedky agentúry boli použité na čiastočnú úhradu tlače Kroniky k 20. výročiu SAŠŠ, treba odsúhlasiť v Správnej rade.
K bodu 4/

Pani Argajová vystúpila s myšlienkou, že podľa jej názoru by bolo vhodné, aby sa SAŠŠ zaoberala aj inými činnosťami, ako je organizovanie súťaží. S týmto názorom členovia predsedníctva nesúhlasili. Odvolávali sa na hlavný cieľ SAŠŠ, ktorým je práve organizovanie školských športových súťaží a s nimi súvisiace výchovné aktivity.

D. Beníček sa informoval ohľadom zmluvy so spoločnosťou Nestlé, s.r.o. – generálnym partnerom súťaže Orion Florbal Cup. Majú záujem organizovať OK, KK aj M SR. Mal pripomienky k finančným prostriedkom. Myslí si, že dotácia 115 €/ jedno kolo je málo. Žiadal, aby súčasťou kôl boli aj regionálne kolá a taktiež boli dotované. V tejto súvislosti má predseda spolu so sekretariátom ešte iniciovať spoločnosť Nestlé o možné zvýšenie  finančných prostriedkov.

UZNESENIA:

Predsedníctvo SAŠŠ berie na vedomie:

1. Informáciu o príprave slávnostného snemu SAŠŠ, ktorý sa uskutoční v Trnave dňa 3.12.2011. 

2. Informáciu o príprave, spracovaní a vydaní Kroniky k 20. výročiu SAŠŠ.

3. Správu o hospodárení SAŠŠ k 31.10. 2011.

4. Informáciu o rokovaní predsedu SAŠŠ s predsedom Výboru pre vedu, výskum a mládež NR SR, pánom Čaplovičom.

5. Informáciu o produktoch „Gaudeamus“ a „Kalokagatia“ a ich finančnom zabezpečení prostredníctvom VÚC TT, Mestského zastupiteľstva TT a SOV.

6. Informáciu o činnosti SSSA, s.r.o. 

Predsedníctvo SAŠŠ schvaľuje:
1. Smernicu SAŠŠ k oceňovaniu.

2. Ocenených pri príležitosti 20. výročia SAŠŠ.

Predsedníctvo SAŠŠ ukladá:

1. Zabezpečiť organizačne  prípravu slávnostného snemu SAŠŠ.

Zodpovedný:  sekretariát SAŠŠ

Termín: 3.12.2011

2. Zaslať pozvánky na snem predsedníctvu, OR SAŠŠ, hosťom a oceneným

Zodpovedný:  sekretariát SAŠŠ

Termín:  21.11.2011

3. Dopracovať vnútorné smernice a zaslať ich členom SAŠŠ.

Zodpovední:  sekretariát a predseda SAŠŠ

Termín: 31.12.2011

4. Dopracovať stanovy a členskú základňu SAŠŠ po konzultáciách s právnikom a informovať o výsledku členov predsedníctva.
Zodpovední:  sekretariát a predseda SASŠ

Termín: 31.12.2011

5. Pripraviť členom predsedníctva návrh riešenia ďalšej činnosti SAŠŠ a s tým súvisiace opatrenia v redukcii pracovníkov sekretariátu SAŠŠ.

Zodpovední:  členovia predsedníctva SAŠŠ

Termín: 31.12.2011

6. Zvolať zasadnutie predsedníctva začiatkom roku 2012 a venovať sa vzniknutým problémom ohľadom školského športu a s tým súvisiace organizovanie športových súťaží žiakov. Pripraviť vlastnú koncepciu, ktorú bude SAŠŠ obhajovať na pôde NR SR.

Zodpovední:  členovia predsedníctva SAŠŠ

Termín: 31.12.2011 

7. Zaslať členom predsedníctva SAŠŠ Organizačný a Pracovný poriadok SAŠŠ

Zodpovední:  sekretariát SAŠŠ
Termín:  30.11.2011
Zapísala:








Overil:
Jana Valušková







Ferdinand Schlosser
21.11.2011 Bratislava







DD.11.2011
