Správa 

o priebehu školských športových súťaží v školskom roku 2008-2009


Slovenská asociácia športu na školách vznikla a pôsobí na slovenskej telovýchovnej     scéne s cieľom:

a) získavať deti a mládež pre pohyb a šport, formovať u nich trvalý vzťah k tejto činnosti

b) vyhľadávať talenty a vlastnými prostriedkami pomáhať zvyšovať ich športové majstrovstvo

c) využívať šport ako prostriedok výchovy a vzdelávania, najmä v duchu olympijských myšlienok a zásad fair play

Najosvedčenejším prostriedkom dosiahnutia týchto cieľov je systém školských športových súťaží, každoročne aktualizovaný KALENDÁROM ŠKOLKSÝCH ŠPORTOVÝCH SÚŤAŽÍ V SLOVENSKEJ REPUBLIKE. Ich vyhlasovateľmi už tradične aj v minulom roku boli – Ministerstvo školstva Slovenskej republiky a Slovenská asociácia športu na školách, ktorá je aj ich priamym realizátorom na všetkých úrovniach. Spolupracuje pritom s krajskými školskými úradmi, samosprávnymi krajmi, telovýchovnými organizáciami, ale aj reklamnými partnermi (Jednota COOP, McDonalďs a Nestlé Slovensko).


V školskom roku 2008/2009 bolo do „Kalendára“ zaradených 26 súťaží (viď. príloha č.1) a v aktuálnom školskom roku 2009-2010 pribudli súťaže vo florbale žiakov základných (dve kategórie) a žiakov stredných škôl. Školské športové súťaže sa spravidla delia na dve vekové kategórie (základné a stredné školy), obe zasa na chlapcov a dievčatá. K výnimkám možno zaradiť napríklad malý futbal, kde všetky kategórie sú určené len pre žiakov a žiačky ZŠ (Jednota Futbal cup a McDONALD´s cup), podobne ako Malé majtrovstvá sveta vo futbale, streľba zo vzduchovky, vybíjaná, gymnastický štvorboj a Nestlé basket cup.

Väčšina súťaží prebiehala postupovým mechanizmom po osi „okres (obvod)-kraj-Slovensko“. Takže na celoštátnom finále sa stretali prakticky všetci víťazi krajských kôl. Aj tento systém však mal svoje výnimky. Liga majstrov vo futbale ZŠ (v školskom roku 2009/2010 Malé MS) sa  napríklad uskutočňuje na základe centrálneho „pavúka“, Školské dni športu majú svoje celoštátne finále na základe výkonov nahlásených korešpondenčne a bežeckého lyžovania sa zúčastňujú školy na základe zaslaných prihlášok.

Riadenie školských športových súťaží


Zásadné otázky (stanovenie programu  „Kalendára“, určenie hracích systémov) je výlučne v kompetencii predsedníctva SAŠŠ, ktoré následne prerokovaný materiál konzultuje s so Sekciou štátnej starostlivosti o šport MŠ SR. Odborné riadenie má v „náplni práce“ športovo-technická komisia, v ktorej mali zastúpenie hlavne delegovaní odborníci slovenských športových zväzov. Táto komisia konkretizovala rámcový program do propozícií jednotlivých súťaží a súťažných podmienok, zabezpečovala kvalifikovaných rozhodcov a dbala na regulárnosť súťaží. Okrem toho posudzovala protesty a riešila sťažnosti. V tejto oblasti došlo vlani k pozitívnemu posunu, keď na celoštátnej úrovni  nebolo zaznamenané ani jedno porušenie súťažných pravidiel. Viacero sťažností sa však týkalo okresných a krajských kôl. Tieto ŠTK neriešila, ale boli s odporúčaním riešenia odoslané príslušným okresným a krajským radám SAŠŠ. Športovo-technická komisia zasadala v priebehu roka trikrát. 


V súťažnom ročníku 2008-2009 možno vysoko pozitívne hodnotiť skutočnosť, že všetky vyhlásené športové súťaže sa dokončili školskými majstrovstvami Slovenska, ale aj to, že finálové vyvrcholenia mali veľmi dobrú organizačnú, športovú i spoločenskú úroveň. 

Vo väčšine prípadov sa ich zúčastňoval aj celý rad významných hostí – najmä predstavitelia spoločenského života daného regiónu a osobnosti slovenského športu a olympizmu. Víťazní jednotlivci a kolektívy získali odznak a titul „Školský majster Slovenska“.

Účasť v školských športových súťažiach 

Aj v uplynulom období mala stúpajúcu  tendenciu, a to hlavne zásluhou troch momentov:

1. Výraznejšia propagácia Školských dní športu 2009 

2. Celoštátna olympiáda stredoškolákov Gaudeamus igitur  

3. Spájanie školských športových súťaží s Olympijskými festivalmi detí a mládeže Slovenska

Celkove v súťažiach uplynulého školského roka bolo zapojených 275.135 súťažiacich chlapcov a dievčat základných a stredných škôl.

Reprezentácia na medzinárodnom poli

Každoročne sa nominovaní školskí športovci zo Slovenska zúčastňujú aj medzinárodných majstrovstiev, ktoré organizuje INTERNATIONAL SCHOOL SPORT FEDERATION (ISF). Systém spočíva v tom, že športy kalendára medzinárodnej organizácie školského športu sa striedajú v dvojročných intervaloch. V roku 2009 sa takto uskutočnili svetové šampionáty študentov vo futbale, basketbale, orientačnom behu a florbale. 

Vzhľadom k tomu že vekové kategórie domácich súťaží nie sú identické s medzinárodnými, musia sa k výjazdom do  zahraničia organizovať osobitné kvalifikácie s prísnym ekonomickým limitovaním. Kvalifikačné turnaje sa ukázali ako správna forma nominácie a inšpirovali sa nimi aj predstavitelia školského športu krajín Višegradskej štvorky.

Pri vysielaní do zahraničia sa veľký dôraz kladie na prípravu športovcov aj v oblasti spoločenskej – slušné správanie, vzorné vystupovanie i prezentácia národných kultúrnych tradícii.  V tomto smere nás vyslaní športovci reprezentovali vzorne. Na druhej strane sa nepodceňuje ani výkonnostná stránka koncentrovaná v dosiahnutých výsledkoch. Napriek  zvyšujúcej sa konkurencii, naši školskí športovci v súťažiach ISF obstáli veľmi slušne. Vo florbale slovenské kolektívy získali jednu striebornú a dve bronzové medaily, v orientačnom behu patrila slovenskej výprave jedna bronzová medaila. Naopak určitím sklamaním bolo umiestnenie kolektívu chlapcov v basketbale. Prehľad účasti na medzinárodných školských majstrovstvách ISF tvorí prílohu č.2.

Šport ako prostriedok výchovy a vzdelávania

So školskými športovými súťažami je úzko spojená aj olympijská výchova, najmä v oblasti praktickej aplikácie získaných vedomostí a informácií. Osobitné miesto tu má formovanie postojov a konkrétnych činov v duchu zásad fair play.  Okrem oceňovania Školskou cenou fair play možno v súťažiach žiakov základných a stredných škôl spomenúť postupne sa rozširujúce hnutie  KOLEKTÍV FAIR PLAY, ale aj novovzniknutá a ponúkaná aktivita pod názvom ZELENÁ KARTA FAIR PLAY. Udeľuje sa – ako naprotivok žltej či červenej karte – slušným športovcom, ale aj hráčskej lavičke, trénerovi či divákom. Na školské športové súťaže boli pozývané aj osobnosti športu a olympizmu, s ktorými mladí športovci besedovali. V praxi sa tak čoraz viac napĺňa neraz vyslovená požiadavka, že „morálnou povinnosťou hviezd je pomáhať pri výchove budúcich reprezentantov“.

Záver


Celkove možno prípravu a priebeh vlaňajšieho ročníka školských športových súťaží hodnotiť pozitívne. Napriek ďalšiemu posunu v účasti, organizovaní a celkovej úrovni sa však ešte stále všetky rezervy nevyčerpali. Práve na ne bude potrebné upriamiť pozornosť všetkých subjektov pôsobiacich v školskom športe a v zmysle záverov vlaňajšej Národnej konferencie, treba pripraviť novú koncepciu školských športových súťaží. Nadviazať v nej na všetky pozitívne výsledky a využiť osvedčené prostriedky propagácie (web stránka, printové periodiká a ďalšie) a motivácie (Škola roka, Školská cena fair play, hodnotenie krajov a iné). 

Pri napĺňaní cieľa získavať čo najviac detí a mladých ľudí pre šport sa zamerať najmä na organizovanie školských kôl postupových súťaží.  Priestor k tomu dávajú aj Olympijské festivaly detí a mládeže Slovenska, ktorých druhý ročník sa vlani uskutočnil úspešne. Jeho vyhlasovateľmi boli – MŠ SR, SOV, SAŠŠ, ZMOS a samosprávne kraje.

V oblasti zvyšovania športového majstrovstva významnú úlohu zohrávajú najmä finálové turnaje na úrovni krajov i na celoštátnej úrovni, ale aj stretnutia slovenských školských reprezentantov na medzinárodných súťažiach. Veľký prínos však môžu priniesť dlhodobé ligy v mestách a okresoch organizované v spolupráci so zväzovou sférou, ale aj pripravované medzinárodné ligy na úrovni V4. 

Na vyššiu úroveň sa žiada dostať aj olympijskú výchovu – komplexnosťou obsahu, ale aj hľadaním zaujímavých foriem v tejto činnosti. Dôležitú úlohu môže zohrať aj využívanie metódy pozitívneho príkladu slovenských reprezentantov a ďalších osobností slovenského športu.








Dr. Anton Javorka








predseda SAŠŠ

Prílohy:

č.1 Prehľad školských športových súťaží v školskom roku 2008-2009

č.2 Prehľad účasti na medzinárodných majstrovstvách ISF v roku 2009

Príloha č.1


 Prehľad školských športových súťaží v školskom roku 2008-2009

Atletika ZŠ , SŠ (chlapci a dievčatá)

Futbal ZŠ (chlapci), SŠ (chlapci a dievčatá)

Malý futbal ZŠ - Jednota Futbal cup – tri kategórie

                          - McDonalds cup – najml.chlapci

Halový futbal SŠ (chlapci)

Basketbal ZŠ , SŠ (chlapci a dievčatá)

Nestlé Basket cup ZŠ (ml. chlapci a dievčatá)

Volejbal ZŠ, SŠ (chlapci a dievčatá)

Hádzaná ZŠ, SŠ (chlapci a dievčatá)

Plávanie ZŠ, SŠ (chlapci a dievčatá)

Cezpoľný beh ZŠ, SŠ (chlapci a dievčatá)

Orientačný beh ZŠ, SŠ (chlapci a dievčatá)

Letný biatlon ZŠ, SŠ (chlapci a dievčatá)

Stolný tenis ZŠ, SŠ (chlapci a dievčatá)

Streľba zo vzduchovky ZŠ(chlapci a dievčatá)

Vybíjaná ZŠ (dievčatá)

Gymnastický štvorboj ZŠ (chlapci a dievčatá – tri vekové kategórie)

Lyžovanie ZŠ (chlapci a dievčatá)

Šach ZŠ, SŠ (chlapci a dievčatá)

Bedminton ZŠ, SŠ (chlapci a dievčatá – dve vekové kategórie)

Aerobik SŠ (chlapci a dievčatá)

Silový päťboj SŠ (chlapci)

Školské dni športu ZŠ, SŠ (chlapci a dievčatá)  






– Memoriál M. Zavarskej

· ABC-dou futbalistu

· ROPE SKIPING-om.

· Penaltový festival

