Zápisnica 

zo zasadnutia P-SAŠŠ dňa 29.októbra 2009 – Trenčín

Miesto a dátum:
Trenčín, 29.októbra 2009

Prítomní:

D. Beníček, V. Černušák, J. Daník, P. Dobrý, A. Javorka, E. Murková

Prizvaná:

D. Iliťová

Program:

1. Rozpočet SAŠŠ do konca 2009




2. Organizačný poriadok SAŠŠ




3. Informácie – rôzne

K bodu 1:

Zasadnutie otvoril a viedol predseda SAŠŠ Anton Javorka. Po privítaní prítomných odovzdal slovo D. Iliťovej, ktorá uviedla predložený písomný materiál. Ten rozdelila do niekoľkých oblastí:

· stav plnenia rozpočtu k 31.08.2009

· potreba do 31.12.2009

· príjmy (schválené projekty MŠ SR, sponzori, štartovné)

Okrem toho spomenula aj celkové náklady MŠM ISF vo florbale v Trenčíne (treba dotiahnuť vyúčtovanie) a medzinárodné aktivity (zálohy na MŠŠM ISF 2010).

Úvodné slovo D. Iliťovej doplnil A. Javorka. Upozornil, že väčšinu príjmov SAŠŠ  tvoria finančné prostriedky získané zo štátneho rozpočtu prostredníctvom projektov. Naďalej preto treba pokračovať v získavaní financií z mimorozpočtových zdrojov. Z toho dôvodu sa žiada zaktivizovať úsek marketingu. Pokiaľ sa týka čerpania finančných prostriedkov, v každom prípade treba ...

... každoročne spracovať rozpočet, ktorý možno podľa aktuálnej situácie upravovať

… prehĺbiť demokraciu v tomto procese, zapojiť doň čo najviac ľudí, hlavne autorov a realizátorov jednotlivých projektov

... v tejto súvislosti ustanoviť demokratické inštitúcie ako je komisia pre výberové konanie, komisia pre odmeny, správna rada pre účet v ĽB a pod.

... stanoviť systém limitov – napr. pre organizátorov školských MSR, pri materiálovom čerpaní (PHM, tel. a pod.)

V diskusii vystúpil D. Beníček, ktorý odporučil schvaľovanie rozpočtu v dvoch etapách – ako predbežný (ku koncu predchádzajúceho alebo začiatku nového roka) a po schválení dotácií MŠ SR ako definitívny. Vyjadril tiež súhlas s navrhovanými opatreniami, podobne ako aj ďalší prítomní členovia predsedníctva.

Uznesenie:

1. Predsedníctvo SAŠŠ schvaľuje návrh rozpočtu SAŠŠ do konca roku 2009

2. Predsedníctvo ukladá predsedovi SAŠŠ využiť námety z diskusie k prijatiu opatrení a postupov v zostavovaní a čerpaní rozpočtu

3. Predsedníctvo SAŠŠ ukladá predsedovi SAŠŠ upozorniť listom tie krajské rady, ktoré si nesplnili požiadavku v danom termíne  zúčtovať zálohované finančné prostriedky (podklady pripraví D. Iliťová). 










Zodpov. : v texte










Termín:  hneď

K bodu 2:

J. Daník podal informáciu o príprave Organizačného poriadku. Komisia v zložení A. Javorka, J. Gabryš, F. Schlosser, J. Daník pripravila materiál, ktorý dostal každý člen P-SAŠŠ na pripomienkovanie.

A. Javorka skonštatoval, že na 80% bol materiál pripravený už rok po Sneme SAŠŠ a bol expedovaný členom P-SAŠŠ. Niektorí členovia súhlasili s návrhom, iní navrhovali, aby  sa pravidlá riešili formou uznesení, ďalší sa nevyjadrili vôbec. Na najbližšom zasadnutí P-SAŠŠ bude poriadok definitívne schválený. K tomu je potrebné, aby členovia predsedníctva svoje pripomienky zaslali písomne. P-SAŠŠ v decembri by tam malo riešiť už iba sporné otázky.

Uznesenie:

1. Ukladá sa predsedovi SAŠŠ poslať všetkým členom P-SAŠŠ návrh Organizačného poriadku na doplnenie a pripomienkovanie. Všetky pripomienky k Organizačnému poriadku zašlú členovia P-SAŠŠ do 30.11.2009 A. Javorkovi.











Zodpov. : v texte











Termín:  v texte

K bodu 3:

· A. Javorka informoval členov P-SAŠŠ o liste z ISF o zasadnutí Exekutívy ISF v Slovenskej republike. Navrhovaný termín je október 2010 v Bratislave.

· Plánuje sa spoločné stretnutie so zástupcami AŠSK z Českej republiky. Uskutoční sa v Piešťanoch (13.-14.11.2009). Návrh za SAŠŠ zúčastniť sa rokovania: A. Javorka, D. Beníček, E. Murková, A. Ristová, V. Černušák

· V októbri 2009 sa konali Školské M-SR v cezpoľnom behu v Liptovskom Mikuláši ako generálka na MŠM ISF v roku 2010. Organizačný výbor si mohol vyskúšať všetky oblasti ako by to malo prebiehať. Nie všetko dopadlo podľa predstáv. Zatiaľ je prihlásených na MŠM 24 krajín. Uzávierka prihlášok je do 30.11.2009.

· A. Javorka zhodnotil olympijské festivaly v roku 2009. Konštatoval, že boli úspešné a významný podiel na tom má i SAŠŠ.

· A. Javorka informoval o zasadnutí ŠTK. Odporúča, aby sa odvetvové sekcie doplnili o ďalších členov do 31.12.2009.

· A. Javorka informoval o Národnej konferencii o školskom športe (Štrbské Pleso 5.-6.11.2009). Každý kraj dostal možnosť vybrať 2 zástupcov SAŠŠ na konferenciu. 

· A. Javorka informoval o partneroch na školský rok 2009/2010.

Jednota COOP – bola upravená dotácia na rok 2010 – 15.000,-€    

McDonald´s cup – návrh uskutočniť spoločné stretnutia zo zástupcami McDonald´s. Zaslať list p. Jirákovej, aby sa stretnutie konalo na Slovensku za účasti zástupcu každej KR SAŠŠ.

NESTLÉ basket – finančná dotácia na úrovni vlaňajšku 

ORION florbal – je to nový partner – treba s ním uskutočniť ďalšie rokovania  

· D. Beníček navrhol, aby sa už teraz začalo s úpravou stanov SAŠŠ. Navrhuje len 1 štatutára, upraviť kompetencie pre predsedu SAŠŠ a generálneho sekretára. Pre predsedu SAŠŠ vymedziť právo na podpisovanie finančnej sumy mimo rozpočtu. Vymedziť kompetencie pre podpredsedu SAŠŠ, predsedov odvetvových sekcií SAŠŠ. Ďalej navrhol, aby predseda SAŠŠ vypisoval výberové konanie na generálneho sekretára SAŠŠ.

· A. Javorka informoval, aby všetci organizátori školských M-SR poslali A. Ristovej návrhy rozpočtov a propozície do 10.11.2009.

· D. Beníček pripraví na najbližšie zasadnutie P-SAŠŠ   návrh nominovania vedúcich delegácií na MŠM v roku 2010.

· A. Javorka informoval, že každá KR SAŠŠ dostane svoj prístupový kód, aby si mohla dávať informácie o výsledkoch a organizovaní súťaží vo svojom kraji.

· Najbližšie zasadnutie P-SAŠŠ sa uskutoční 11.-12.12.2009 v Bojniciach. 

Zapísal: Vladimír Černušák










Dr. Anton Javorka










predseda SAŠŠ

