Zápisnica

zo zasadnutia predsedníctva Slovenskej asociácie športu na školách

Miesto a dátum:
Trenčín, 24.apríla 2009

Prítomní:
A. Javorka, B. Gerhátová, J. Gabryš, D. Beníček, J. Daník, P. Martinovský, E.   Murková, P.Dobrý, F. Schlosser, J. Uchaľ, V. Černušák

ospravedlnená: M. Dančíková

Program:
1. Otvorenie – kontrola plnenia úloh a uznesení



2. Aktuálne informácie



3. Príprava X. snemu SAŠŠ



4. Informácia o podaných projektoch na MŠ SR



5. Rôzne – záver

K bodu 1:

Zasadnutie predsedníctva otvoril a viedol predseda SAŠŠ Anton Javorka. V úvode prítomných privítal a v stručnosti ich oboznámil s obsahom rokovania. Potom vykonal kontrolu pnenia úloh a uznesení od ostatného zasadnutia predsedníctva. Konštatoval, že väčšina z uznesení bola splnená. Uviedol, že návrh vedúcich výprav do zahraničia „bol splnený tak, ako bol splnený“. Možno o tom hovoriť v predloženej informácii o činnosti sekreteriátu. Informačný systém je v stave príprav. Bude potrebné vyžiadať si od pracovnej skupiny podrobnejšiu správu. 
Uznesenia:

1/1 – Predsedníctvo SAŠŠ berie na vedomie informáciu o plnení úloh a uznesení za obdobie od svojho ostatného zasadnutia.

1/2- Predsedníctvo SAŠŠ ukladá vedúcim pracovnej skupiny  IS – B. Čechvalovi vypracovať správu  o stave plnenia úloh a predpokladanom postupe jeho ukončenia.









Zodp.: v texte










Termín: 31.máj 2009

K bodu 2:
Aktuálne informácie členov predsedníctva boli podané v písomnej podobe – Londýn 2012, Aktuality slovenského športu a olympizmu, informácia o plnení rozpočtu, správa o činnosti sekretariátu.
O prípravách MŠŠM ISF v cezpoľnom behu informoval J. Daník. Uskutočnil sa kontrolný deň za prítomnosti delegátov ISF. Títo odobrili mesto LM za organizátora MŠŠM ISF v cezpoľnom behu. Schválený bol štatút podujatia, zostavujú sa komisie. Vyzval  k propagácii, ale aj k tomu, aby sme kvalitne pripravili našu reprezentáciu. 
V diskusii dominovali vystúpenia k správe o činnosti sekretariátu, ktorú uviedol A. Javorka. Konštatoval, že platený aparát SAŠŠ vykonal v minulom období nemálo práce. Náročné úlohy nasledujúceho obdobia si však vyžadujú aj na tomto úseku zmeny v štýle práce, čo bolo aj  predmetom stretnutia predsedu s generálnym sekretárom. Najmä k tejto časti správy vyslovili svoje pripomienky diskutujúci členovia predsedníctva. Spochybnili potrebu rastúceho počtu pracovníkov, kritizovali netransparentné náplne práce i dvojité riadenie, ktoré je v rozpore so stanovami. Pripomienky boli aj k neopodstatnenému privlastňovaniu si niektorých právomocí, no značná časť tejto diskusie bola orientovaná tiež k financovaniu.

Z niektorých krajov (Prešov, Košice, Trnava) boli pripomienky k financovaniu McDonalds cupu. Treba zistiť , kto urobil chybu a túto napraviť.

K projektu „Aj hviezdy to vedia“ J. Valušková dodala, že predsedom SAŠŠ bola menovaná komisia, ktorá na príprave projektu bude pracovať a na niektorom  z jesenných zasadnutí bude projekt predložený k definitívnemu schváleniu a realizácii.

Uznesenia:

2/1 Predsedníctvo SAŠŠ berie na vedomie všetky predložené informácie

2/2 Predsedníctvo SAŠŠ ukladá:

a) členom predsedníctva do 14-tich zaslať pripomienky k projektu „Aj  hviezdy to vedia“

Zodp.: v texte

Termín: v texte

b) predsedovi SAŠŠ zvolať mimoriadne zasadnutie predsedníctva k dopracovaniu rozpočtu na rok 2009 

Zodp.: v texte

Termín: do 15.mája 2009

c) predsedovi SAŠŠ aktualizovať pracovné náplne pracovníkov sekretariátu   v úzkom  prepojení na hlavné úlohy SAŠŠ a konkrétne úlohy členov predsedníctva,  realizovať všetky úlohy uvedené v predloženej informácii








Zodp.: v texte









Termín: 15.mája 2009

K bodu 3:
Informáciu o pripravenosti  X. snemu SAŠŠ predniesol  A. Javorka. „Správa o činnosti a hospodárení“ bude delegátom predložená písomne, uvedie ju predseda. Jeho vystúpenie doplní B. Gerhátová informáciou o podaných projektoch na MŠ SR, po ktorej vystúpi so správou predseda RK Izabela Hurajtová.

A. Javorka zdôraznil, že sa nachádzame na ¾ cesty od posledného volebného SNEMU. Pred nami je posledný rok, ktorý bude ukončený XI. Snemom (v máji po MŠŠM ISF v cezpoľnom behu). K pracovnému rokovaniu snemu sa doriešili otázky návrhu členov do jednotlivých komisií (mandátová a návrhová), vedenia rokovania snemu, zapisovateľa a overovateľa zápisnice. Do programu snemu bude zaradené aj oceňovanie aktívnych členov SAŠŠ, ktorí budú prítomní na sneme ako delegáti.

Uznesenia:

3/1 Predsedníctvo SAŠŠ berie  na vedomie informáciu o príprave X. SNEMU , ktorú podal A. Javorka.

3/2 Predsedníctvo schvaľuje návrhy komisií X. SNEMU

- V. Černušák, P. Dobrý, E. Murková (mandátová)
- F. Schlosser, J. Daník, P. Martinovský (návrhová)
- J. Valušková (zapisovateľ)
- B. Gerhátová (overovateľ)
3/3 Predsedníctvo poveruje vedením X.snemu SAŠŠ B. Gerhátovú
3/4 Predsedníctvo schvaľuje návrhy na ocenenia aktívnych členov SASŠ (podľa zoznamu) 

K bodu 4:
Informáciu o podaných projektoch na MŠ SR podala B. Gerhátová. Nakoľko sa kráti rozpočet  MŠ SR, nebudú predložené projekty plne akceptované. Nebude schválená dotácia na M SR školských pracovníkov (je to z dôvodu, že táto kategória nespadá pod školský šport). Krátená bude tiež dotácie na zavádzanie IS, v plnej výške nebudú podporované ani niektoré výjazdy na MŠŠM ISF (v tomto prípade ešte prebiehajú rokovania o význame a zmysle vydelegovania na šampionáty, nakoľko niektoré boli z nášho kalendára vypustené a niektoré budú až o štyri roky).
Uznesenia:

4/1 Predsedníctvo SAŠŠ berie na vedomie informáciu o podaných projektoch na MŠ SR prednesenú B. Gerhátovou.

K bodu 5:
· MŠŠM ISF vo florbale – označil D. Beníček  a A. Javorka ako veľmi úspešné a treba poďakovať všetkým, ktorí sa o to pričinili. V rámci tohto podujatia sa uskutočnil aj  kvalitný seminár (informovala J. Valušková), z ktorého je už pripravený zborník.
· K vekovým kategóriám Kalendára sa vyjadril V. Černušák odporučil, aby sa ŠTK nimi zaoberala, pretože súčasné kategórie umožňujú štart už takmer 20 ročných študentov.

· Správa o činnosti SAŠŠ pre MŠ SR – pracuje na nej predseda SAŠŠ. Je potrebné , aby  sa na jej tvorbe podieľali aj ďalší členovia predsedníctva – najmä dodávaním podkladov.

· Olympijské festivaly detí a mládeže Slovenska – SAŠŠ patrí k spoluvyhlasovateľom (spolu s MŠ SR, SOV, ZMOS a VÚC). Je dôležité, aby si splnila svoj diel povinností, najmä v metodike a propagácií (zabezpečiť dodanie metodiky školám)  
Dr. Anton Javorka

predseda SAŠŠ

Zapísala: J. Valušková

