Zápis

zo zasadnutia  športovo-technickej komisie SAŠŠ

Miesto a dátum :  
Bratislava, 7.januára 2009

Prítomní: 

Podľa prezenčnej listiny

Program: 
      
1. Vyhodnotenie činnosti ŠTK SAŠŠ a aktuálne úlohy na prvý polrok 2009



       
2. Diskusia



     
3. Závery

K bodu 1:

Zasadnutie ŠTK SAŠŠ otvoril a viedol predseda SAŠŠ A.Javorka. V úvode všetkých privítal, poďakoval za prácu v uplynulom roku 2008 a zaželal všetko najlepšie v roku 2009.

Vo svojom vystúpení pokračoval hodnotením predchádzajúceho roka. Zdôraznil, že išlo o obdobie mimoriadne náročné, ale zároveň aj o obdobie zaujímavé a v konečnom dôsledku tiež úspešné. Za príčiny zložitosti označil nasledovné: 

1. K bežným – takpovediac každoročným – úlohám pribudli ďalšie ponuky SAŠŠ. Z nich najvýznamnejšie bolo POSOLSTVO SLOVENSKEJ MLÁDEŽE OLYMPIJSKÉMU PEKINGU ( „Srdce Pierra de Coubertína“) – ako ucelený a komplexný program olympijskej výchovy.

2. Kalokagatia 2008 -  olympiáda detí a mládeže sa pripravovala a uskutočňovala za neuveriteľne ťažkých podmienok ( najmä problémy s ubytovaním). Ak sa aj napriek tomu zvládla úspešne, treba poďakovať všetkým ( vrátene členov ŠTK SAŠŠ ), ktorí sa o to pričinili.

3. Vplyv konkurenčných projektov na scéne slovenského školského športu a z toho plynúce – neustále potvrdzovanie opodstatnenosti jej uberá čas a energiu. Optimálne bude nerozdrobovať rôznymi projektmi adresovanými tým istým adresátom aspoň potencionálne možnosti – personálne, organizačné či finančné. 

4. Z hľadiska SAŠŠ subjektívne príčiny ( nedisciplinovanosť pri zasielaní prihlášok, anti fair play prístupy a pod.), ktoré tiež uberali aktívnych SAŠŠ-károv o sily a čas.

K bodu 2

Diskusia bola zameraná predovšetkým na ďalšie skvalitňovanie súťaží. Kritizovali sa nedostatky pri vlastnej organizácii, ale aj nedisciplinovanosť pri zasielaní prihlášok a porušovaní zásad fair play. V diskusii sa tiež upresnili kritériá Školy roka. V letnom biatlone (ani v inom športe) sa nemôžu zarátať výsledky z krajských kôl, v gymnastickom štvorboji sa budú zrátavať umiestnenia družstiev v jednotlivých kategóriách – osobitne chlapci a osobitne dievčatá. Značná časť diskusie bola venovaná aj duplicitným ponukám- hlavne  SCOOL CUP dezorientoval mnohých vyučujúcich.

K bodu 3:

a/ Olympijská výchova -  oblasť, ktorou sa SAŠŠ  líši od väčšiny telovýchovných subjektov na Slovensku, ale aj oblasť, v ktorej SAŠŠ dosiahla značné úspechy. Na nich ( úspechoch) sa však nepodieľali okresné a krajské rady SAŠŠ rovnako. 

Čo sa žiada od členov ŠTK ? 

Pripraviť vo „svojom“ športe dva zoznamy ( i s adresami ) slovenských športovcov, ktorí budú oslovení z centra a ich odpovede budú registrované v pripravovanom MÚZEU OSOBNOSTÍ SLOVENSKÉHO ŠPORTU A OLYMPIZMU. 

-Moja najkrajšia spomienka – spomienka konkrétnej osobnosti doplnená priliehavým  predmetom ( fotografie, časť výstroja....)

-Zo školských lavíc do reprezentácie -   sumarizácia  športovcov, ktorí prešli školskými súťažami SAŠŠ za  pätnásť rokov jej existencie.

TERMÍN:  31. marca 2009     

b/ Tvorba tzv. VEĽKEJ KONCEPCIE

Jej  podstata spočíva v tom, aby sa  ( personálne, organizačné, finančné zdroje ) spájali v prospech mládežníckeho ( školského ) športu. Momentálne ide o spojenie                                           – projektu SAŠŠ ( školské športové súťaže a olympijská výchova).  

· projektu SCOOL CUP

· projektu „Olympijské festivaly detí a mládeže Slovenska“

        
   

Termín zaslania námetov a návrhov: 5.marca 2009

Poznámka – zaslať treba aj negatívnu ( nulovú ) odpoveď

c/ Podiel na rozvoji školského športu ( úroveň podujatí, dlhodobé ligy, spolupráca partnerov a iné) môže mať rôzne podoby. V každom školskom športe sú iné podmienky či možnosti. Treba si zvoliť optimálny variant z viacerých možností: 

· pomôcť organizátorom školských M SR  v zostavení propozícii, zabezpečovaní kvalifikovaných rozhodcov a pod.

· hľadať optimálny súťažný systém – vychádzať nielen zo zväzových záujmov, ale aj zo záujmov SAŠŠ ( snaha o formovanie trvalého vzťahu detí k športu ). Aktuálny v tomto smere je napríklad šach.

· zúčastniť sa (na  základe delegovania) samotných školských M SR, oficiálne reprezentovať SAŠŠ . Svojim spôsobom ide o GARANTA SÚŤAŽE, ktorý sleduje dodržiavanie vyhlásených pravidiel a podmienok. Úzko spolupracuje s riaditeľom škol. M SR.

d/ Osobitnú pozornosť treba venovať najmä posilneniu prepojenia medzi SAŠŠ a Slovenskými športovými zväzmi. Spoločne hľadať cesty ďalšieho rozvoja konkrétneho športu. 

Andrea Ristová







Anton Javorka

ŠTK SAŠŠ







predseda SAŠŠ

