Zápisnica

zo zasadnutia predsedníctva SAŠŠ

Miesto a dátum:
Senec, 11.- 12.septembra 2009

Prítomní:

D. Beníček, V. Černušák, J. Daník, M. Dančíková, J. Gabryš, 




B. Gerhátová, A. Javorka, P. Martinovský, E. Murková, F. Schlosser, 




J. Uchaľ




ospravedlnený: P. Dobrý 




prizvaný: K. Kováč - k bodu 2.

Program:

1. Otvorenie a kontrola uznesení




2. Informácia o činnosti OR SAŠŠ Senec




3. Vyhodnotenie  „ŠKOLY ROKA“




4. Hlavné úlohy v oblasti olympijskej výchovy 2009-2010




5. Rozpočet SAŠŠ do konca roka 2009




6. Organizačný poriadok SAŠŠ




7. Rôzne

K bodu 1 

Zasadnutie predsedníctva otvoril a viedol predseda SAŠŠ Anton Javorka. Po privítaní prítomných informoval o úmrtí bývalého predsedu SAŠŠ  Jozefa Bartíka a súčasne všetkých požiadal, aby si chvíľkou ticha uctili jeho pamiatku. Informoval tiež, že pohrebu sa zúčastňuje aj  oficiálna delegácia SAŠŠ v zložení Ján Gabryš a Marta Dančíková. Po tejto informácii nasledovala kontrola plnenia uznesení, bolo konštatované, že všetky uznesenia boli splnené, dotiahnuť treba len konkretizáciu náplní členov predsedníctva.

K bodu 2

Informácia o činnosti OR SAŠŠ v Senci bola predložená písomne, uviedol jej člen  K. Kováč. Podrobne hovoril o systéme súťaží – nielen o tých, čo sú v systéme Kalendára, ale aj o ďalších ponukách, z ktorých viaceré majú dlhoročnú tradíciu. Zmienil sa aj o činnosti samotnej OR SAŠŠ, kde s obavou hovoril najmä o budúcnosti – predovšetkým v súvislosti s klesajúcim záujmom o túto prácu zo strany mladých učiteľov TV. Z vyslovených námetov za zmienku stojí požiadavka riešiť situáciu s hospodármi SAŠŠ, ale aj návrh v širšej miere morálne oceňovať  aktívnych nadšencov školského športu. V diskusii vystúpili B. Gerhatová, ktorá poďakovala OR SAŠŠ za prácu v mene MŠ SR. Vyslovila presvedčenie, že aj v budúcnosti bude možné s dobrovoľníkmi z tohto okresu pri organizovaní školského športu rátať. K tomuto vyjadreniu sa pridal aj V. Černušák a v závere aj predseda SAŠŠ. Ten zároveň zdôvodnil zmysel podobných stretnutí, ktoré by mali pomáhať nie len príslušnej OR SAŠŠ, ale zovšeobecňovaním dobrých skúseností aj celému hnutiu. Aby sa tento cieľ mohol naplniť, trreba zvýšiť angažovanosť pracovnej skupiny pripravujúcej podobné správy.

Uznesenie:

2/1 

Predsedníctvo SAŠŠ berie na vedomie správu o činnosti  OR SAŠŠ Senec a zároveň jej vyslovuje poďakovanie za doterajšiu prácu v prospech školského športu na Slovensku.

K bodu 3

K rokovaniu bol predložený písomný materiál s poradím škôl v jednotlivých kategóriách. V úvodnom slove predseda SAŠŠ konštatoval zvyšujúci sa záujem škôl v SR o túto celoštátnu súťaž aktivity Škola roka. Pozitívne hodnotil aj  čoraz kvalitnejšie skutočňovanie olympijskej výchovy. Problémom k riešeniu v budúcom ročníku zostávajú spojené školy s viacerými organizačnými zložkami. K týmto otázkam diskutovali B. Gerhatová, J. Ucháľ, D. Beníček, V. Černušák, J. Daník.

Uznesenie:

3/1 

Predsedníctva SAŠŠ berie na vedomie informáciu o poradí škôl  v ŠKOLE ROKA podľa kategórii a o pripravovanom celoštátnom vyhodnotení (Smižany, 21.10.09)

3/2 

Predsedníctvo SAŠŠ žiada od predsedov KR SAŠŠ, aby skontrolovali predložené poradie škôl a prípadné pripomienky avizoval ŠTK do 20.9.2009










Zodp.: v texte










Termín: v texte

3/3 

Predsedníctva SAŠŠ ukladá predsedovi SAŠŠ, aby spolu so sekretariátom a organizátormi v Smižanoch pripravil celoštátne vyhodnotenie v zmysle zvyklostí a schváleného rozpočtu










Zodp.: v texte










Termín: priebežne k 21.10.

K bodu 4

Materiál bol predložený písomne. Predseda SAŠŠ ho uviedol textom, ktorý je aj v samotnom materiáli. Konštatoval, že v oblasti olympijskej výchovy sa dosiahli slušné výsledky. A to aj napriek tomu, že nie vždy a všade je chápaný význam úzkeho prepojenia športu so vzdelávaním, kultúrou a výchovou. Dobré výsledky zaradili SAŠŠ k významným pomocníkom SOV na poli olympizmu. Treba však ísť ďalej a k tomu je nasmerovaný aj dlhodobý program vrcholiaci POSOLSTVOM SLOVENSKEJ MLÁDEŽE OLYMPIJSKEMU LONDÝNU. Možno práve neformálne prístupy k jeho plneniu dovedú SAŠŠ  k členstvu SOV. V diskusii vystúpili J.Ucháľ, E.Murková a ďalší, ktorí vyjadrili súhlas a podporu obsahovému zameraniu olympijskej výchovy na školský rok 2009/2010.

Uznesenie   

4/1

Predsedníctva schvaľuje obsahové zmeranie olympijskej výchovy na rok 2009/2010

4/2 

Predsedníctvo ukladá

a) predsedovi SAŠŠ zvolať komisiu olympijskej výchovy SAŠŠ a prerokovať s ňou postup realizácie programu v školskom roku 2009/2010

                                                                                      

Zodp.: v texte










Termín: 31.10.2009

b) krajským radám SAŠŠ prerokovať postup realizácie programu olympijskej výchovy v kraji, zamerať sa predovšetkým na jeho propagáciu prostredníctvom vlastných  informačných tokov










Zodp.: v texte

Termín: október a potom               úloha stála

K bodu 5

Materiál bol predložený písomne  a uviedol ho predseda SAŠŠ. Zdôraznil, že hlavnou úlohou súčasnosti je dosiahnuť maximálnu transparentnosť v hospodárení SAŠŠ a posilniť demokratické princípy v tvorbe a čerpaní rozpočtu.  V diskusii vystúpil D. Beníček, ktorý  kritizoval predložený materiál a najmä skutočnosť, že ešte v septembri takýto závažný dokument nie je úplne pripravený k rokovaniu.  Predseda SAŠŠ v podstate vyslovil súhlas s týmto názorom, no snažil sa vysvetliť, že tento materiál treba považovať len za prvý krok k tomu, aby sa tvorba a čerpanie rozpočtu v podmienkach SAŠŠ vždy uskutočňovalo v zmysle zásad, ktoré vyslovil  v úvode. V diskusii vystúpili aj ďalší členovia predsedníctva s tým, že k prerokovaniu tohto materiálu sa treba vrátiť. 

Uznesenie

5/1

Predsedníctvo ukladá predsedovi SAŠŠ pripraviť informáciu o doterajšom čerpaní rozpočtu a návrh rozpočtu do konca roka 2009 a predložiť na rokovanie mimoriadneho zasadnutia P SAŠŠ. Toto uskutočniť v horizonte cca troch týždňov 










Zodp.: v texte










Termín: v texte

K bodu 6 

Informoval J. Daník, ktorý konštatoval, že návrh materiálu (spracovala ho skupina J. Daník, 

J. Gabryš, A. Javorka, F. Schlosser) je pripravený. Odporučil, aby návrh tohto dokumentu bol zaslaný členom  predsedníctva a prerokovaný na mimoriadnom zasadnutí P SAŠŠ. V diskusii sa opäť potvrdilo, že tvorba materiálu sa „vlečie“ dosť dlho a treba tiež popravde povedať, že nebola vždy vôľa k jeho prerokovaniu a schváleniu. Aj to priviedlo SAŠŠ do (nie optimálnej) situácie, v ktorej sa momentálne nachádza. 

Uznesenie:

6/1

Predsedníctvo SAŠŠ berie na vedomie informáciu J. Daníka o aktuálnom stave v tvorbe „Organizačného poriadku SAŠŠ“.

6/2 

Predsedníctvo SAŠŠ ukladá vyššie uvedenej pracovnej skupine dokončiť návrh „Organizačného poriadku SAŠŠ“ a predložiť k mimoriadnemu rokovaniu P SAŠŠ.










Zodp.: v texte










Termín: v texte

K bodu 7 


-     Kalendár ŠŠS – na základe pripomienok uvedených v liste gen. riaditeľa sekcie 
       MŠ SR sa P SAŠŠ vrátilo k už schválenému materiálu. V diskusii všetky 

      pripomienky prerokovalo a zapracovalo do Kalendára. Uložilo predsedovi SAŠŠ o 
      tomto informovať P. Macka, gen. Riaditeľa sekcie MŠ SR

· Zasadnutie ŠTK sa uskutoční v Bratislave dňa 24.septembra. Okrem predsedov odvetvových sekcii sa ho zúčastnia aj technickí delegáti ISF a zástupcovia krajských rád (po dvoch z každého kraja). Odporúča sa, aby aspoň jeden z dvojice bol zástupcom KŠÚ resp. regionálneho metodického centra. Pozvánky už boli expedované.

· Na mesiac október je naplánované aj stretnutie členov krajských rád zodpovedných za olympijskú výchovu. 

Poznámka: 

V tejto súvislosti predseda SAŠŠ odporučil krajským radám, aby si vo svojej organizačnej štruktúre urobili priestor pre deľbu práce  podľa jednotlivých oblasti činnosti (ŠTK, olympijská výchova, plnenie záväzkov voči partnerom a pod.) 

· Školenie k atletickému programu ESO a k používaniu systému ATHLETO pre tabuľkové bodovanie atletických súťaží  ZŠ sa uskutoční  30.10.2009 o 11.00hod. v Banskej Bystrici. Pozvánky už boli expedované, treba obratom poslať návratky. Školenie sa odporúča všetkým okresom na Slovensku. 

· Seminár v rámci národnej kampane „Buď fit s gymnastikou“ sa uskutoční v dvoch termínoch – 16.-18.10. v Ružomberku a 23.-25.10. v Banskej Bystrici. Pozvánky už boli expedované, záujemcovia sa musia prihlásiť individuálne. Pripomienky v diskusii boli k poplatkom, ale aj k podielu partnerov na realizácii súťaží v gymnastickom štvorboji.

· Národná konferencia o školskom športe – referovala B. Gerhátová. NKŠ sa uskutoční v hoteli PATRIA (Štrbské Pleso) v dňoch 5. – 6. novembra 2009 pod názvom  SLOVENSKÝ ŠKOLSKÝ ŠPORT. V programe vystúpi aj B. Gerhátová na tému „Športové súťaže žiakov...“ a A. Javorka  „OF DMS“ . J. Gabryš mal pripomienku k tomu, aby sa SAŠŠ mohla vyjadriť k obsahu referátu, ktorého ťažiskom je činnosť SAŠŠ. 

· Informačný systém – členovia predsedníctva vyjadrili nespokojnosť s tým, že nie sú informovaní o jeho príprave. Zdá sa, že stav príprav nezodpovedá vynaloženým financiám. Preto sa žiada, aby celú záležitosť vzalo pevne do rúk predsedníctvo prostredníctvom pracovnej skupiny menovanej predsedom SAŠŠ. 

· OFDMS – predseda informoval o ich záverečnom vyhodnotení. Uskutoční sa v Bratislave dňa 16.septembra. Hlavnú cenu v súťaži krajov odovzdá prezident SR Ivan Gašparovič. Predseda SAŠŠ ocení najaktívnejších pedagógov. V závere predseda poďakoval krajským a okresným radám za aktívny prístup v propagácii a metodickom usmerňovaní OF DMS.

· Prihlášky na MŠM ISF 2010 je potrebné poslať na adresu ŠTK do 30.novembra. Využiť k tomu všetky kanály – centrálne, ale aj v krajoch a okresoch. Toto upozornenie sa týka aj cezpoľného behu, ktorého termín bol pôvodne naplánovaný na október 2009 (posúva sa na marec 2010).   

· V závere rokovania predsedníctva sa diskutovalo aj o súčasnej situácii v SAŠŠ. V kritických vystúpeniach sa prítomný vyjadrovali k mechanizmu riadenia, k prekračovaniu právomocí a ďalším otázkam. Medzi návrhmi odznel aj  návrh zvolať mimoriadny snem (B. Gerhátová), ktorý však nebol prijatý. Všetci prítomný sa však zhodli na tom, že k súčasnému stavu prispel aj fakt, že stále nie sú dopracované pravidlá hry.  Ich dokončenie musí byť prioritou súčasnosti č.1. Po tomto konštatovaní predseda SAŠŠ rokovanie ukončil.

Overil: D. Beníček





Dr. Anton Javorka










predseda SAŠŠ

